

1914

XX. évfolyam

Budapest, 1913 február 17

7. szám

SPORTVILÁG

MINDEN SPORTTAL FOGLALKOZÓ HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
EGÉSZ ÉVRE 6 KORONA
FEL ÉVRE 3
EGYES SZÁM ÁRA 10 FILLÉR
VIDÉKEN 12
RAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN
KORÁN REGGEL

Fő- és felelős szerkesztő: RÓSER A. EDVIN
Szerkesztő: ISZÓ LÁSZLÓ
Kiadja a Sportvilág társaság. □ Elnök: ISZER
KÁROLY □ Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VI., Aradi-utca 10 □ Telefon hívószám 82-15

Szenzációs

fordulatról adtak hírt e héten a napilapok. Az üllői-uti és a Hungária-uti pálya-részvénytársaságok között megszűnt a harc. Eltűntek az ellentétek és az anyagi javak gyarapításáért folyó tillekedés felett, a jobb belátás győzött! A két pálya-részvénytársaság vezetői béke-jobbot nyújtottak egymásnak. A husvéti és pünkösdi football-attrakciók közös rendezése tekintetében megállapodás történt a harcoló felek között. Együtt rendezik a pályákat igénybe vevő egyesületek nagy angol mérkőzéseit és egyik pálya a másiknak nem csinál konkurenciát.

Eddig tehát rendben volna a dolog.

Minden sportszerető ember csak örül annak, hogy a husvéti és pünkösdi angol labdarugó-mérkőzések lefolyását ártalmas konkurrencia nem zavarja. Minden sportbarát ujjong, hogy a pályafentartó részvénytársaságok vezetésében — az üzleti érdek háttérbe szorításával — felülkerekedett a sport iránti szeretet is és megegyezéssükkel lehetővé tették, hogy a labdarugójáték rajongó közönsége a jó sportnak gyönyörét osztatlanul élvezhesse. Több másféle előfeltétel mellett ezt szorgalmazta a mi lapunk is és most, hogy az első szírom kippattant a bimbóból, örvendünk az örvendezőkkel.

A mi örömünk azonban — sajnos — nem lehet olyan teljes, mint a közönségé. Mert hiszen a közönség csak a jó matchek létrejöttét kívánja! Hogyan, miképpen jöttek létre ezek a mérkőzések, az a közönség zömét vajmi kevésbé érdekli. Az a fontos a közönség szemében, hogy jó mérkőzéseket láthasson.

Nekünk azonban minden sportesemény etikai háttérébe is bele kell pillantanunk, mert csakis így vagyunk képesek a sportirodalom irányító hivatásának megfelelni és a közvélemény helyes kialakulására jótékonyan hatni. Ezáltal sem tagadhatjuk meg multunkat és lapunk törekvését és rá kell mutatnunk a pálya-részvénytársaságok közötti megegyezés fonákjaira, helytelen ségeire.

Szinte belelökik a sporttisztességbe, de főleg ellentétes a tiszta amatőr szellemmel és mélyen sérti a sportilletmet, hogy a pálya-részvénytársaságok megegyezésének pontozatai, teljes meztelen részletességgel, egyes hírlapi orgánumban közzétették.

Itt első sorban hibáztatnunk kell azokat, akik a megegyezés tárgyában kötött szerződést a lapoknak leadták. De hibáztatnunk kell azokat a lapokat is, amelyek a megegyezés pontozatait közölték.

Hazánkban a sporterkölcs és az amatőr szellem amugy is züllőfélben van. Lenyűtték azt egyes hírlaptudósítók.

Ilyen szomorú jelenség most a pálya-részvénytársaságok között létrejött egyezménynek nyilvános közlése is.

De nem tekintve az egyezményben foglalt pontozatok lehetetlen és tarthatatlan kautérait: a szerződésnek nyilvános közlése megrontja a közszellemet és megingatja a sport tisztaságába vetett hitet.

Micsoda elszomorító korpék tűnik fel, ha a pálya-részvénytársaságok közötti szerződésnek* következő pontjait olvassuk:

3. Felosztják a két pálya között a reprezentatív mérkőzéseket. E szerint a tavaszi svéd-magyar mérkőzés az üllői-uti pályán, az őszi magyar-osztrák mérkőzés a Hungária-uton kerül eldöntésre.

4. A Kupa-elődöntők a Hungária uton, a Kupa-döntők az üllői-uton lesznek. A pályabérek egyformán megosztják.

7. A két pálya közötti kartell 1913. február 16-án lép életbe és tíz esztendőre van joghatálya.

Velünk együtt így olvashatta ezt 100.000 vagy még több ember — sportizó és közönség — a lapokban.

De ez nem lett volna baj, ha egyuttal e pontok tarthatatlan szemérmertlenségére hívták volna fel a közönség figyelmét. 10 évre előre felosztják egymás közt az ér-

* Közben nyilatkozatok történtek, melyek szerint a közölt szerződés nem felel meg a valóságnak.

dekelte pályaszövetségek a reprezentatív mérkőzéseket! Azokat, amelyeket nem is ők, hanem a MLSz. rendez! Azokat, amelyekről még nem is tudják, hogy lesznek-e? És a Kupa-mérkőzéseket is! A döntőket, melyekre a pályákat a MLSz.-nek van joga kijelölni. És nem is a mostaniakra, hanem a 10 éven belül tartandó mérkőzésekre egyeztek meg így! És úgy, hogy a mellettük létező vagy esetleg keletkező többi pálya ne is reuzálhasson!

Az a másik pont, hogy a bajnoki mérkőzésekre a két pályának szabad keze van, — ez egyszerűen tolkodás. Mert a pályaválasztási jog a bajnoki mérkőzések alapvető szabályaiban gyökerezik. Erre csak a mérkőző feleknek van rendelkezési joguk, nem pedig a pálya-részvénytársaságoknak. Arra meg egyszerűen senki sem kíváncsi, hogy miképpen fizetik meg X. vagy Y. urnak, az angol mérkőzések lekötéseért járó közvetítési díjat a pálya-részvénytársaságok.

Miért, mi alapon kerültek hát e pontok a megegyező felek szerződésébe? És ha belekerültek, miért kellett ezeket a nyilvánosság elé hurcolni?

Ha ilyen eset külföldön kiderül, a legkiméletlenebb hatósági beavatkozást vonja maga után. Mi pedig hallgatunk és hallgatni fogunk, mert a napi sajtó egyes orgánumai, amelyek helytelen közlésekkel a közfellegóság kialakulását megmetétyezik, ahelyett, hogy az erkölcstelen háttérre rámutatnának, tetszetősnek és jónak tüntetik fel a legcudarabb eseményeket.

Ez ellen harcoltunk a multban és harcolni fogunk, amíg a tiszta sporterkölcs vértjét szilánkokká nem veri mellünkön az erkölcstelen fegyverekkel küzdő tulerő.

Jövő vasárnap a FTC
Üllői-uti pályáján

FTC-NSC

és

MAC-TTC

bajnoki mérkőzés lesz.

Jövő vasárnap a MTK.
Hungária-uti pályáján

MTK-WAC

(Bécs)

nemzetközi mérkőzés, — Előzőleg

BAK-URAK

Ladányvidéki mérkőzés.



Addig jár a korszak a kutra, míg csak el nem török — mondja közmondás. — Lám, Donát Leó is addig vitte a Maicot a versenyekre, míg csak össze nem törött a hatalmi bögréje.

A dologban azonban az a tragikus, hogy nem nagyszámú ellenségei törtek le, hanem éppen azok, kinek érdekében cselekedett mindig. Azok, akikért dolgozott, fáradozott, utazott, közbenjár, versenyeket rendezett, akiket mindenáron győzelemhez és dicsőséghez akart juttatni, épp azok mondták neki egy szép napon: már pedig kedves Leó, barátunk, mi nem akceptálhatjuk a te és Loyola Ignác szép mondatát, hogy a cél szentesíti az eszközöket.

De az legyen a vigasza, hogy ebben közös lett a sorsa a történelem sok nagy alakjával; lám Julius Caesar: is Brutus döfte le törével, Napoleont is örmesterből lett marsalljai árulták el, Donát Leó is tehát a megnyugtató tudattal vonulhat vissza a sportkivüliség Szt-Ilona szigetére, hogy nagy ember volt — legalább a Maic-ban — és ezért nagyot is kellett bukni.

Aki a Maic gyönyörű hóhérré aulájában szemtanúja volt a Budapest bajnokságaiért lefolyt boxmérkőzéseknek, egy szomorú dolgot konstatálhatott, t. i. azt, hogy hiányzott ott a vívőversenyek, disztorának, footballmatchek dísz és virága: a mi magyar hölgyközönségünk.

Alig itt-ott húzódti meg szerényen a fekete szakettek tömegében egy virágos kalap, egy színes blúz. Mint ahogy május hónapjában feltűnik a zöld erdők sűrűjében még itt-ott egy fehér sáv a tél hótakarójából.

Vajon mi okozhatta azt, hogy az előző boxversenyek elegáns hölgyközönsége ezuttal így sztrájkba lépett? Mi lehet az oka, hogy a többi sportlátványosságot jelenlétükkel annyira megszeplítő és érdekessé tevő hölgyek korszorúja ezuttal hiányzott?

A sport elvakult fanatikusai elítélőleg nyilatkozhatnak ezért a pesti nőkről, pedig valóban csak két szép jellemvonásuk nyilvánul meg ebben a tüntető elmaradásukban: a gyöngéség és a szép iránti érzékük.

Volt alkalmuk látni és megfigyelni a régebbi boxmérkőzéseknek a hölgyek vetélkedését; amint a legtöbbie felszisszent minden ökl-csapásnál, amely az ellenfél arcába talált, amint eltorzult az arcuk egy-egy durva leütésnél és amint félrehúzták a szájukat, a véres orrok és véres ingek éppen nem esztétikus látványánál.

Ók, ugy látszik, nem kérnek már ebből; szívesen felkeresik a sport-ünnepélyeket, ahol a testi erő, ügyesség és kitartásban lelki gyönyörűséget is találhatnak, de anatómával sujtják a csak férfiaknak való boxot, mint a testi szenvedéseket és esztétika-ellenes képeket előidéző sportot.

Megjelent Földessy János footballkönyvének bővített második kiadása.

A kb. 140 oldalas füzet ára 1 kor. A tavaszi kiadás külön is megjelenik ára 40 fillér.

Tartalmazza: az összes fővárosi, vidéki és ifjúsági csapatok őszi bajnoki eredményeit, a bajnokságok és vendördjak állását, a tavaszi sorsolásokat, a nemzetközi matchek határnapjait, előjegyzési táblázatokat stb. — Kapható a sportpályákon, Az Est-nél, Az Újságnál, Bölscey, Kertész Tódor, Kertész II., Olbrich, Zubeck, Weinberger sportüzleteiben és a tőzsdéken.



100 koronás pályázatunk beküldési határidejét olvasóink ismételtelen hangoztatott kívánságára 1913 március 5-ig toltuk ki.

§ A Magyar Kupa döntője ügyében még mindig nem érkezett meg a főváros tanácsai határozata a szövetséghez és hogy azzal szemben minő álláspontra helyezkedik a szövetség, az még bizonytalan. Megkérdeztük erre vonatkozólag Opréce Rezsőt, a szövetség népszerű alelnökét, aki ama véleményének adott kifejezést, hogy a szövetség a határozat ellen semmit sem tehet, mert hiszen a belügyminiszter mint legfelsőbb fórum a főváros tanácsát nevezte meg a döntésre illetékesnek, ez ellen tehát már nincs apellátás.

Kíváncsiak voltunk arra is, hogy vajon a FTC mit szándékozik ez ügyben tenni. Malacki Mihály — mint a feleletre leghivatottabb — így nyilatkozott munkatársunk előtt: Egyelőre semmit, mert hiszen hivatalosan még mit sem tudunk a dologról. Ha megjön a hivatalos értesítés, hát akkor is bevárjuk előbb a MLSz intézkedését, mert hiszen az ő presztízsén esett sérelem. Természetesen ha ez reánk nézve nem kielégítő lenne, hát mi mindent el fogunk követni igazunk érdekében, mert nem engedhetjük ily fontos döntőmérkőzésnél ellenfelünknek azt az igen nagy előnyt, hogy az ő pályájukon történik a küzdelem. Ez nem csak hogy nem sportzerű, de igazságos sem lenne.

§ A Börze, Nyomasztó, fűlledt levegő. Szorongásig megtelt terem. Nyüzsgő, egymástól alig mozdulni tudó hangos ifjak. Csak itt-ott egy-egy meglelt ember. Komolyan tárgyalnak, dühösen vitatkoznak, sugdolóznak, hangosan kacagnak. Közbe-közbe egy-egy a lármát is tulhangzó kiáltás. Krausz ur a telefonhoz! Kiadó pálya van vasárnap délelőttre! stb. stb. Emitt a sarokban két football intéző kis könyvből olvassa a bírák névsorát és egymást igyekeznek felülmúlni az egyes bírák lecséplésében vagy feldicsérlésében, de inkább az előbbiben. Amott egy football intéző gyomrozza bírói karuk egyik ifjú tagját, hogy 5 koronáért két mérkőzést vezessen. Itt is, ott is kellelt magát egy-egy vasárnap még „faccér” bíró s kacérkodik a football intézőkkel: szabad vagyok édes! És még ki tudná mindazt följegyezni, amit itt lát, hall és végig szenved. De hiszen talán azt sem tudja az olvasó, hogy miről van szó? Hát kérem, ez az a bizonyos „börze”, amely szerda estéknél a MLSz helyiségében éli világát és amelyről most azért emlékeztünk meg, mert a szezon megindulával az elmulit szerdán volt az esztendő első börzenapja. Jelentés: minden vonalon élénk kínálat és kereslet.

§ Követésre méltó áldozatkészséget mutatóit Szegegd város a sport iránt. A város legrégebbi egyesületének, a SZAK-nak ugyanis tíz évre szóló évi 1000 korona segélyt szavazott meg, azonkívül pályája mellett újabb 1400 négyzetföld területet engedett át, a pályahasználati jogát pedig további 20 évre meghosszabbította. A Szegegd AK ezen kedvezményeket elsősorban agilis elbőkének, bástyái Holtzer Tivadarnak köszönheti, akinek fáradhatatlan áldozatkészsége most már ugy látszik megteremti a rég óhajtott tribün is. Május elsőjére tervezik a tribün avatási ünnepélyt, amikor a megnagyobbított sporttelepet is át akarják adni a használatnak.

§ Báró Dirsztay Gedeon választották meg Vida Henrikkel együtt a MTK igazgatósági tagjának Dirsztay régi barátja a sportnak, de annak aktív munkása csak most lesz és már eddig is olyan rátermettséget árukt el, hogy a MTK igazán irigylésre méltó kitűnő erőt nyert benne.

§ A magyar közönség lármás viselkedését nem felejtí el megemlíteni az osztrák és a német sajtó, valahányszor nemzetük egyik vagy másik csapata magyar földön vereséget szenved. Pedig hát, mint

a közelmúlt eseményei megmutatták, ők sem jobbák a Deákú vásznánál. Nemrégén adtunk hírt arról, hogy a császárváros egyik I. osztályú mérkőzésének a mentők és a rendőrség kivonulása volt a végeredménye, most pedig Berlinben történt, a Preussen—Hertha liga mérkőzésén, melyet váratlanul a Preussen nyert meg 2:1 arányban, hogy a közönség egy része, mely az egész mérkőzés alatt folyton szította a bírót, a mérkőzés végén berohant a pályára és a Preussen játékosait megverte.

§ Mi ez? a Magyar Kupa? ezzel a kérdéssel fordultak egymáshoz a pénteki tanácsülésen jelen voltak, midőn az elnök előtt egy szerlepszéri csinos kis alkotást láttak. Kísült aztán, hogy a „serleg” egy régen nélkülözött szavazó urna, amelyivel a tanács egyik népszerű tagja, Mester György, ajándékozta meg a szövetséget.

§ Beszél a jelölő-bizottság. A közgyűlésen megválasztandókat kijelölő bizottságnak február 15-ig kellett volna beszámolót tartania. Szleberth elnök azonban a pénteki tanácsülésen március 1-ig kérte a határidő kitolását, mert ugymond, „egyes jelöltekkel még beszélni kell.” Kérését teljesítették.

§ A Vas- és Fém munkások sport egylete 200 korona segélyt kapott a szövetségtől.

§ Egy kutya merészkedett be valahogyan a pénteki tanácsülésre. Rögtön elnevezték „póttag”-nak, amde lhász szolgát ez nem hatotta meg, mert rövidesen kiterelte az igazán ritka vendéget.

§ Használt labdákkal is lehet majd a közeljövőben bajnoki mérkőzést játszani, de csak a III., IV., V. osztályban. Minden pályaválasztó félnek legalább két használt labdát kell a bírónak felmutatni, aki azok közül az alkalmasat kiválasztja. Ha azonban a bíró egyiket sem találja megfelelőnek, ugy a pályaválasztónak új labdát kell adni.

§ A Bírák Testülete most ismét szóba került. A pénteki tanácsülésen Herzog Ede bátor szavakkal ostromozta azokat, akik a Testület megalakítását ma-zukra vállalták, de azután feladatukról megfeledkeztek. Felsőháza nyomon intézkedések történtek, amelyek folytán végre talán még is csak megszületik a külföldön már oly jól bevált szervezet.

§ A vidéki egyesületeket rettenetesen sújtja a miniszteri rendelet, mely a középiskolai tanulókat eltiltja a nyilvános egyletekben való szerepléstől. A szövetség tájékozás szempontjából körlevélben megkérdi a vidéki egyleteket, hogy minő következményei voltak a rendeletnek.

§ A bírói javaslatot holnap, kedden este, 1/8 óra-kor a szövetség helyiségében fogják megvitatni az egyesületek képviselői.

§ A miniszteri rendelet (a középiskolákra vonatkozólag) különös hatással lesz az ifjúsági Labdarúgó Szövetségre. Footballkörökben ugyanis azt beszélük, hogy a nagy egyesületek ezentul kénszerítve lesznek játékos anyagukat az ILSz egyesületeiből beszerezni és azok játékosaiól alkotják meg ifjúsági és tartalékosnataikat. Allítólag már meg is indult a nagy szpékázás, mely végeredményében az ILSz összeomlására vezethet.

§ Tréner a tréning-mérkőzésen. Nem nálunk történt az eset, hanem Svájcban. St. Gallen csapatában egy tréning mérkőzésen játszott az egyesület angol trénera és gölt lött az ellenfélnek. Az eredmény 6:0 volt.

§ A Pécsi AC football ügyeinek vezetésével Dombováry Odónt (Pécs, Nádor-szálloda) bizta meg, akinek helyettese Práger Odón

MINDEN FOOTBALL-TELEFONHÍVÓ

ISTA IDEÁLJA A SZÁM: 76-76

HENDL-FOOTBALL

HENDL KAPHATÓ
BUDAPEST, VI. KER., 12 KOR-tól
ANDRÁSSY-UT 33. SZ. 19 KOR-ig.

WEINBERGER és FODOR sportáruháza

Telefonszám 113-59.

IV., Harisbazar 4. szám.

Telefonszám 113-59.

FOOTBALL cikkekben Magyarország legnagyobb raktára.

Minden sportágról külön árjegyzék ingyen és bérmentve.

1914

§ Kiss Menyhért könyve. A napokban került ki a nyomdából. A könyv főbb tartalma a következő lesz: A fővárosi és vidéki bajnokságok őszi táblázatai, tavaszi sorsolások, átdolgozott játékszabályok, a fővárosi és vidéki egyesületek pontos címe. Lesz benne cikk az sztrák labdarugó sportról. Közül az eddigi összes magyar válogatott mérkőzések eredményeit és csapatösszeállítását, az eddigi I-IV. osztályú bajnokságok, Corinthián vándordíj és Magyar Kupa-mérkőzések résztvevőit, helyezéseit és a résztvevők által elért pontszám és gólarányt. A footballbírók pontos névjegyzékét, lakcímeit és főnyképeket, karrikatúrákat. A könyv ára 1 korona és megrendelhető a pénz előzetes beküldése mellett a szerkesztőnél. (VI. Eötvös-utca 33.)

§ Dr. Borbás Gáspár a népszerű és kiváló footballista — mint a hivatalos lapból örömmel olvassuk — a tisztí ügyészi fogalmazói címet kapta meg. Ezzel kapcsolatban említjük meg egy másik kiváló sportmanunk előléptetését is, ugyanis dr. Kirchnóff Ferenc a híres evezős, tisztí ügyész lett.

§ Ritka jubileumot ért el Willy Müller, az I. Hannauer FC 1893 balszélső csatára. Mult vasárnap játszottá ugyanis 350-ik bajnoki mérkőzését egyesületének színeiben, melynek 1900 óta első csapatbeli játékosa. Müller foglalkozására nézve törvénytörvényeségi jegyző.

§ Ki lesz a balszélső? Ez a kérdés sok gondot okoz most a BAK-nak. Gállos ugyanis, aki a MTK-hez kért átigazolást, a tavaszi szezonban nem akar már játszani, Grosz József, az egykori balszélső beállítását pedig — hír szerint — a többi csatárok nem vennék szívesen.

§ Taffel Miksa szövetségi bíró, aki a FTC football ügyeiben Malaky Mihálynak állandó hadsegédje volt és egy ideig az ifjusági csapatot vezette, kilépett klubjából és a MTK-hez pártolt. Taffel kilépése nagy meglepetés, mert azok közé az emberek közé tartozott, akik szinte hozzá nőttek a zöld-fehér színhez.

§ Tüntetőleg távol maradt a MLSz déli kerületének Szegeden tartott közgyűléséről az aradi alosztály. Nem tudjuk, mi volt az ok, de bizonyos, hogy az aradiak eljárása nem volt helyén való.

§ Öreg harcos tér vissza az UTE csapatába Fandl Géza személyében, aki lábbajából felépülve, újra újra részt vesz egyesüllete tavaszi mérkőzésein. Fandl jobb fedezetet fog játszani a csapatban.

§ Szendrő Oszkár, a BTC hátvédje, akit behívtak katonákhoz és Aradra helyeztek, visszakerült a fővárosba és így természetesen játszik is a BTC csapatában.

§ A Ladányi vándordíjat nem írja ki tavasszal az UTE, hanem választmányi határozat alapján ezentul őszi-tavaszi fordulót rendezzi a díjért tartandó mérkőzéseket. A szabálymódosításra az a körülmény kényszerítette az UTE vezetőségét, hogy az 1912. évre kisorsolt mérkőzések (3 kivételével) még mindig lejátszatlanok. A díj kiírása a megválogatott propozíciók alapján augusztus 1 és 10 között fog megtörténni.

§ Március 2-án kezd el a tavaszi szezon a Pécsi AC. Első mérkőzésén a Kispesti AC, a III. osztályú bajnokság első helyezettje lesz az ellenfele.

§ Koch Lajos a TTC ifjusági csapatának vezetője elfoglaltsága miatt állásáról lemondott. Utóda Rosenfeld Sándor lett.

§ A vidék is kezd adóztatni a mérkőzéseket. A déli kerület közgyűlése kimondotta, hogy minden mérkőzés után százalékos részesedés címén legalább 2 korona beszolgáltatandó a kerület pénztárába, a kerületi kasszának ezentul tehát akkor is kijár a részesedés, ha a mérkőzés deficittel végződik.

§ A Kecskeméti Athletikai Club football intézőjének Gerő Miksa szöv. bíró (lakik Kecskemét, Kossuth-tér) választotta Ennélfogva a football ügyekben való minden megkeresés az ő címére küldendő.

§ Nagy változások történtek az Erzsébetfalvai TC vezetőségében. Sebők Ármin football intéző, akinek nevéhez fűződnek az ETC utóbbi szép sikerei, állásáról lemondott és az egyesületből kilépett. Sebők ezen elhatározása, mint maga mondotta, végleges, mert a támadt nézeteltérések olyan élesek, hogy azok elsimítására semmi remény sincsen. Az ETC football ügyeinek vezetését Kutschera István, a

FTC, majd a BAK volt játékosa vette át, aki a közel jövőben maga is játszani fog a csapatban, mellette, mint amatőr tréner, Weisz Feri, a FTC jobbszélsője fog működni.

§ Az Erzsébetvárosi Sport Club kebelében mozgalom indult meg azért, hogy — a FTC mintájára — a VII. kerületnek társadalmi körét a maga támogatására megnyerje. Erős akcióra, jó összeköttetésekre és komoly munkára van szükség, hogy az egyesületnek e nagy terve, néhány év leforgása alatt csak részben is sikerüljön. Az alig két éves egyesület eddigi felvirágozása körül Kurzer Károly szerzett érdemeket. A football sport terén az egyesület már is a jobb másodosztályú csapatok sorába küzdötte fel magát.

§ A Debreceni Nyomdász Sport Club e hó 2-án tartott közgyűlésén Kapusi Jánost egyesületi titkárrá, Heller Kálmánt football intézővé választotta. Kapusi János címe: Debrecen, Wigkedvői Mihály-utca 34. Heller Kálmán címe: Debrecen, Kontsek Kornél-cég.

§ Deutsch Ferenc, ki mint katona kénytelen volt egy időre vidéken szolgálni, visszaérkezett a fővárosban és ismét átvette a Vas- és Fémmunkások SE-nek intézőségét.

§ Három napos utra küldi második csapatát a husvétli ünnepek alatt a NSC. A tura valószínű állomásai Losonc, Sátorajuhely és Gyöngyös lesznek.

§ A német bajnokság döntője május 11-én lesz Berlinben. Az elő- és középmérkőzések április 13-án és 27-én tartják.

§ Kérjük a bírkat és a csapatvezetőket, hogy a mérkőzések eredményét szerkesztőségünknek lehetőleg a kora esti órákban telefonon (82-15) bemen-dani sziveskedjenek. Nagyban megkönnyítik ezáltal a mi munkánkat, de szíveséget tesznek a társ-egyesületeknek is, melyek ilyenképpen hamar meg-tudhatják az őket érdeklődő eredményeket.

HIVATALOS RÉSZ

Cégszervezők Labdarugó Szövetsége

Elnökök: Löblenderer Gyula, alelnökök: Fleischmann Gyula, Láng Frigyes, Wilhelm Leó, főtitkár: Balassa Jenő (VII. Elemer utca 6.), titkár: Kreutz Gyula, főjegyző: Halmos Jenő, jegyzők: Beregi Sándor, Pollák Imre, pénztáros: Goldberger Pál, pénztáros: Goldschmidt Szigelmé, ellenőrök: H. Rosenberg Emil, Zsebő Ferenc, számvizsgálók: Hoffmann László, Rona László, Varga Nándor, szövetségi kapitány: Hajós Károly.

Kivonat az intéző bizottság f. hó 11-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Tudomásul vették a következő nevezéseket: Heinrich FC, Schwarcz Lajos FC, Modern és Breitner, Grünwald testvérek és Schiffer, Kanitz Ignác és Fiai, Goldberger SC, Eppinger Lázár és Fiai, Brust Dávid, Adler és Bauer, Dr. Helvey Tivadar, Franklin SE, Semmler SCs, König és Ta, Fischer Simon, Ulrich BF, Dr. Lipták és Tsa, KáKun és Heller, Engl Károly.

Beldőztették a bizottság f. hó 18-iki ülésére: Schwarcz Ernő (Modern és Breitner), Kenessey Géza (Kanitz).

Fleischmann Gyula indítványát pártolólag terjeszti a tanács elé.

Kivonat az igazgatói tanács f. hó 14-iki ülésének jegyzőkönyvéből:

Tanka Lajos tanácsstag lemondását tudomásul vették és helyébe Schmidt Tibort (König) hívta be.

Schwarcz Lajos cég football csapatát felvették a tagok sorába.

A válogató, gazdasági és igazoló bizottságok szabályzatát elfogadták.

F. hó 18-án intéző bizottsági ülés és sorsolás, f. hó 21-én pedig rendkívüli tanácsülés tartatik.

Balassa
főtitkár.

IFJUSÁGI LABDARUGÁS

** Weiss Emil a Józsefvárosi Kisiparosok SE-nek sokat emlegetett intézője elhagyta egyesületét és belépett a BFC-be, míg a Józsefvárosi Kisiparosok SE-nek intézőségét egyelőre Reiner Béla vette át.

** A BFC, mely az ILSz kelet kerületi bajnokságának élén áll március 2-án egyleti mulatságot rendez a Király-utca 52. szám alatt levő kávéskajmazottak helyiségében.

** Kiss Dezső, a Testvériség FC volt titkára belépett a Józsefvárosi Kisiparosok SE-be, hol valószínűleg átveszi az egyesület intézőségét.

** A Budai TK-t veszteség érte, Magyar László csapatának legjobb embere eltávozásával. Magyar az OFK-ba kérte átigazolását.

** Müllender Sándor lemondott az ILSz bíróbizottságának elnökségéről. Müllender ezáltal elhagyta azt az egyetlen helyet is, hol beleszólása volt a szövetség vezetésébe. Lemondó levelében semmiféle okot nem hoz fel, amelyből elhatározására és céljaira vonatkozólag az ILSz tagjainak kíváncsiságát kielégíthetné.

** Lánzos István annak közlésére kért föl bennünket, hogy a Hazai Sport Clubból a Pénzügyetkek csapatába lépett át.



A tavaszi handicapok.

Mint minden évben, úgy az idén is a lósport híveinek Alag nyújtja a premiért.

A premiér keretébe illeszkedik az első s legérdekesebb gátverseny, a Rákosi-díj, mely a fogadóközönség figyelmét már ma, 6 héttel a verseny előtt is leköti.

Nem célunk a handicap minden egyedével foglalkozni, mint inkább irányítani a fogadókat, hogy mely irányban vezet célhoz a topatogóztatás. Véleményünk szerint a verseny nyereségét a tatali istállóknak kell keresni, talán még közelebbi támpontot adunk, ha Szemere és Schlesinger istállóik jelöltjeit ajánljuk első sorban, továbbá a St. Gilgen esélyt tartjuk szem előtt.

A Przedswit Handicap bár mindenkor a legrejtélyesebb problémák közé tartozott, az idén más világitásban tűnik fel. A közönség és professzionátusok véleménye egybehangzóan a Landau-istálló lovait favorizálja s méltán, mert ugy Titán, mint Sunnyside, eltekintve, hogy néhány foutot ajándékba is kapott Ernst handicappertől, mult tavasszal oly formát mutattak, mely szerint a verseny crackjeinek ők tekinthetők. Az istálló, e két lova közül, melyik lesz a jelölt, még nem tudni, mi mégis a mében keressük a cracket, főleg a tavaly április 21-iki, a Preis von Hitzingben mutatott nagyszerű formája miatt. Titán az 1200 méteres versenyben többek között Ferkét, Kruzelniczát, Fejedelmet, Monte Carlot és Peribét könnyen verte.

Bécsben a Landau-istálló lovaira már tekintélyes összeget el is helyeztek s így azok a fogadólista élén állanak.

Budapestben a Landau-lovak mellett még outsideerekre is jön pénz, mint Kruszelniczára, Ferkére, Fabelhaffra, Radoteurre, Satrapra és Good Morningra.

A háromévesek nagy handicapjáról ma még korai szólni s talán megelégedhetünk azok névsorával, melyeket istállóik speciell e versenyre preparáltak. Ezek: Nicolas, Lump, Rhadmes, Lovacsám, Madelon, Bíró II., Piloty, Rangos, Bugris, Lieblos, Gyeriünk csak, Apród, Ladro, Sopron és Kerréna.

Football ingek

Cipők, labdák nagy választékban mérsékelt árrban. — Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

kötött, elől füzös, 2.20 kor. árban
bármely színben beszerezhetők

Weinberger Jenő sportüzletében
BUDAPEST, IV. ker., Magyar-utca 1., (Kossuth Lajos-utca sarok).

TORNALÉ

+ A Munkás Testedző Egyesület február hó 17-én hétfőn este 7 órakor, az egyesület helyiségében (VII. Dob-utca 20. I.) VI. évi rendes közgyűlést tartja. Napirend: 1. a vezetőség jelentése; 2. Az 1913. évi költségvetés; 3. A felmentvény megadása; 4. Új vezetőség választása; 5. Indítványok, interpellációk.

+ A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete sport csoportja a szokásos évi díszturnáját március 9-én tartja a Nemzeti Torna Egyletben. Sportkörökben nagy érdeklődés mutatkozik, mert ez alkalommal lépnek nyilvánosság elé a KAOE hölgy tornászai.

+ A „MOTESZ bajnoki díszturnája” jövő hó 26-án lesz a Nemzeti Tornacsarnokban. Az előkészületekkel — sajnos — az egyesületek nem valami nagy

határozott irányban kell menni. Ez a fele-más álláspont veszélyezteti a tornaszat fejlődését.

+ A reprezentatív csapat az idén sehogysem tud felmelegedni. Ez az 5-6 éves intézmény szép eredményekkel indult s már is haldoklik. A tornászok nem nagy ambíciót találnak benne. Az egyesületi művezetők nem serkentik s a szövetségi művezetők pedig kedvetlen tornászokkal nem tudnak szép eredményt elérni. Itt is természetesen a régi rend küzd az újal. Talán jó volna, ha a szövetségi művezetők, a reprezentatív tornászokból szerveznének egy szép dán-svéd mintacsapatot. Igaz, hogy pl. ahhoz, hogy ez a csapat a MOTESZ bajnoki díszturnáján már jól szerepeljen, kevés az idő, de azért jó tornászok nagyon hamar tudnának valami szép dologgal is elkészülni, ha akarnának.

+ A miniszteri rendelet és a MOTESZ. Nagy port vert fel a diákság az egyesületekből eltöltött miniszteri rendelet. Ertekezlet, vita, nyilatkozat, interjú van bőven. Sőt az atletikát, uszást, labdarugást űző egyesületek egyenesen megijedtek. Mi lesz most? Honnan fogják ezután szedni a rekordereket? Mi lesz az atletikával, az uszással, ha gyerekek nem vehetnek részt a nyilvános felnőtteknek szánt versenyeken? Lám a tornaszatot nem zavarja e szí-

tekra, könnyebb ügyességi gyakorlatokra és szabadteri játékokra fogják a fősúlyt helyezni. Ha ezt a tornatanárok tényleg meg is fogják tenni, az atletikai egyetkek is már 2-3 év múlva, sok domborúellű, egyenes hátú, romlatlan kedélyű fiatalságot, jó atletikai anyagot fognak kapni.

ATHLETIKA

x A MASZ és a rekordok. Hogy minő felületességgel és neatorodomsággal kezeli a MASZ a magyar rekordlistát az közismeretes. Athletikai körökben a legnagyobb felháborodással tárgyalták ezt. A rekordok egész sorozatának elvesztése terheli a MASZ lelkét. De szavak helyett beszéljenek adatok.

Forgács Ferenc 1911. augusztus 20-án 9 p. 29.8 mp. eredményével rekordot állított fel 3000 méterre. E rekordot a MASZ részéről mély hallgatás követte, mire Forgács egy beadványt intézett a MASZ-hoz. Forgácsot megnyugtatták, hogy vizsgálatot indítanak. Azóta már másfél év múlt el, a vizsgálat még nem indult meg.

Forgács Ferenc 1912. szeptember 15-én 5000 méterre állított fel rekordot, de hiába. A MASZ még ma sem vett róla tudomást.

1912. októberben a MAC évzáró versenyén ugyancsak rekordot állított fel Forgács 2 mértföldre, tekintve attól, hogy már a KAOE októberi versenyén ugyanezt tette. Semmi hír felőle.

Várady Mihály 1912. októberben rekordot futott a BAK versenyén 5 mértföldre. Hallgatnak. Fekete Mihály I mérte, gyalogló és Soltész Márton 30 km. gyaloglóreordjait szövetségi közegek eljárása miatt semmisültek meg.

Ezek után joggal kérdezzük, rekordok hitelesítésére, avagy azok eltemetésére van-e hivatva a MASZ.

Csak egyet csodálunk, hogy vannak még athlétáink, kik ambicionálják a rekordok felállítását. Nincs messze az idő, hogy a MASZ-nek sikerül majd nemcsak a rekordokat, hanem ezen ambíciót is megőrizni. Akkor pedig a MASZ, melynek az athletika felállítására volna a célja, elfogja érni, hogy athlétikánkat tönkre tette.

A magyar sportegyesületekben lesz még, remélhetők, annyi józanság, hogy ezt megakadályozzák.

(Ry)

x Palotai Ottó a tél folyamán erősen meghízott, úgy hogy tréningje elején súlyából le kell dolgoznia, hogy egyáltalán tornába jöhessen.

x Forgács Ferenc imponáló formát áruolt el a Libits-díjban. A nagy mezején egyszerűen lelépte, Forgács már 40 tréninggel bír, innen fényes formája.

x Kellemetlenül érte a BEAC csapatát dr. Gergely távollmaradása a Libits-díjtól. Ennek tulajdonítható, hogy a BEAC csak Forgács egyéni győzelme révén győzhetett a MAC ellen.

x A Postások mezei csapatának első és utolsó startja a Csillaghegyi FC kezdők mezei versenyén lesz. Több mezei versenyben a Postások nem indulnak.

x Általános panasz, hogy a MASZ a mezei futó-bajnokságot igen későn rendezi. A bajnokság terminusa március 30 s így a bajnokságban résztvevő futók csak későn kezdhették meg pályatréningjüket. Előrelátva ettől, a futók alig vehetnek részt mezei versenyen, mert egyesületeik senior-versenyt alig rendeznek.

x Erős harc volt a MAC athletikai szakosztályában a miatt, hogy a mezei bajnokságban induljon-e a MAC vagy sem. Végül azon irányzat győzött, mely a mellett volt, hogy a MAC a Libits-díjon kívül más mezei versenyen ne induljon.

x A MASZ nem engedélyezi többet Budapest 1000 méteres bajnokságát. 800 méteren rendeznek bajnokságot. A MASZ ezen intézkedése általános helyesléssel találkozott.

x Tarján Ödön lemondott a KAOE sportosztályában viselt titkári állásáról. Állítólag ez évben nem a KAOE színeiben fog versenyezni.

x A MTE ifjúsági mezei csapata a kultuszminiszter közismeretes új rendelete folytán, elvesztette, ugyszólván összes ellenfeleit, mert a többi egyesületek csapatának gerinceit középiskolai tanulók alkották. A csapat azonban amugy is nagyon erős, melyben Bognár, Paresz és Schön fényes formában vannak.

x Déván István ez évben 800 méteres versenyekben is indul.

x Budapest bajnokságai közül a diszkoszvetés és távolugrás megrendezését a MTK kérte. Minthogy a MTK nem tagja a MASZ-nak, kérdés, hogy a MASZ a MTK-ra fogja-e bajnokságok megrendezését bízni.

Majd ha a rendőr football barát lesz!



A rendőr a kocsishoz: Hejnye az argyellusát! nem tud a járásra fojhajtani? Szétugraszsa itt a legszebb támadásokat!

gyekezettel foglalkoznak. Ez némiképp érthető, de azért még sem montható. Érthető azért, mert a magyar tornaszat jelenleg válságban áll. Régi rendszer, új rendszer! Melyik felé haladjunk? A „BTC”, mely a tornaszatnak mindenkor hatalmas oszlopa s eddig minden esetben nagy szerepet játszott a bajnoki díszturnán is, teljesen el van foglalva reformizmussal s valószínűleg részt sem vesz a bajnokság versenyben. A BBTE szintén igen lelkes híve a dán-, svéd-tornának, s majdnem tőle függ, vajjon a magyar tornaszat rohamosan vagy csak lassabban tempóban fog-e teljesen hátat fordítani a régi rendszernek. A budaiak ugyanis oly előkelő szerepet játszanak a magyar tornaszatban, hogy állásfoglalásuk irányító hatással bírhat a többi egyetere. A budaiak még nem határoztaak végleg, s így a bajnoki díszturnán nem fogják magukat sem a régi, sem az új rendszer mellett nagyon exponálni. A bajnokságra mindazonáltal pályázni fognak.

+ Nevezési zárta. Az MTK rendezésében levő székesfehérvári tornaszabjokság nevezési zárnapja i. hó 20-án, este 8 órakor van. A versenyt február hó 23-án, d. u. 6-kor a Nemzeti Torna Csarnokban tartják.

A Nemzeti Torna Egyet ez évi díszturnájával nagy ambíciót fejtett ki, de szintén foglalkozik az új rendszerrel is. Az „MTK” jubileumi versenyével van elfoglalva. Az „OTE”, mintha kedvezészetten dolgozna.

Ezek dacára reméljük, hogy az egyesületek mégis össze fognak, s ha talán utóliára is, szép régi stílusú díszturnát fognak rendezni. Az nem lesz különben a díszturna kárára, ha lesz néhány svédrendszerű minta-csapat is.

A MOTESZ-nek mindenesetre hamarosan, s lehetőleg a bajnoki díszturna után azonnal dönteni kell a BTC reformjavaslata felett. Jobbra vagy balra, de

gorn miniszteri rendelet. A „MOTESZ” szabályai szerint eddig nem vehetett részt tornaversenyeken középiskolai tanuló. Még díszturnákon sem engedték meg az egyesületek, hogy diákok azokon, a felnőttek sorában szerepeljenek.

S ez jó volt a múltban s igen jó lesz a jövőben is. Igaz, hogy rendeztek a tornaegyesületek ifjúsági tornaversenyeket is, de ennek nem volt sohasem komolyabb jelentősége; sokkal jobb lesz, ha ezután a tornakörök fognak ilyen versenyeket rendezni. Az ifjúság tömegesebben fog azokon részt venni, különösen, ha az intézetek egymás között is versenyre fognak kelni.

A tornaszat csak nyerni fog, ha a miniszteri rendeletet betartják, főleg akkor, ha az intézetek keretén belül valóban intenzív és komoly testedzést fognak űzni. De fog nyerni a testedző sport is, mert kénytelenek lesznek az egyesületek, középiskolát már végzett, fejlettebb testi és értelmű fiatalságból toborozni a résztvevőket, ami mindenesetre csak emelni fogja a testedző sport értékét és nivóját.

A miniszter mindenesetre nem fog megállni ennél az egy rendeletnél, s ha már „A”-t mondott, ha már eltiltotta az ifjúságot az egyesületekben való sportolástól, „B”-t is fog mondani és szorítani fogja a nagyszabású tornatanár urakat, hogy végre már lassan hozzá a munkához komolyan és apóliák a fiatalság testi nevelését és fejlődését. A miniszterium remélhetőleg gondoskodni fog arról is, hogy a tornatanároknak a fentiekhez alkalom és mód adassék.

Az a cél, hogy az ifjúság arányosan és egészségesen fejlődjék. Ezt pedig a külsőben levő új magyar tornarendszer sokkal jobban szolgálja, mint az eddigi rekordhajászat s ehhez nem is kellene modern atletikai versenypályák, amelyeknek hiányát, már most, mint a rendelet akadályát emlegetik. Ez nem olyan nagyon komoly baj. Jobb, ha a tornatanárok a helyesen keresztül vitt szabagyakorla-

1914

x A MASz áttakar térni a méterrendszerre. A magyar bajnokságok állítólag már méterben lesznek kiírva.

x Az angol trónörökös, akiről mint a cambridge-i egyetem goal-lövőjéről, nemrégén adott hírt a sajtó, az athlétikát is sikerrel űzi. Nemrégén egy mezei versenyben vett részt, melyet 22 induló közül megnyert.

x A MTK athlétikai szakosztályának elnöke dr. Schreyer Jenő lett.

x Az Aradi Toldi AC február 8-iki közgyűlésén elhatározta, hogy 1904-ben tíz éves fennállása alkalmából jubiláris vándordíjat alapít, melyre a gyűjtést már meg is indította.

x Május 15-re készen lesz a német stadion, így hát mi sem áll utjában a június megnyitó ünnepségeknek. Az eddigi programot utabban a következőkkel bővítették ki: június 29-én uszóverseny; augusztus 24-én kerékpárverseny; szeptember 7-én az összes szövetségek együttes ünnepélye.

x A német olimpiai bizottság az olimpiai alap javára október 5-én az új német stadionban nagyszabású őszi sportünnepélyt rendez.

x A német athlétikai szövetség kötelekébe az 1912. évi kimutatás szerint 1531 egyesület tartozik, melyeknek összesen 130.358 tagja van. 1911-ben 1314 volt a tagok száma 111.524 taggal.

x A délafrikai Kapstadtól Cairóig gyalogolt egy Lund Emil nevű utazó.

A Sport Világ új pályázata 100 korona

jutalmat adunk annak, aki eltalálja az idei I. osztályú football-bajnokság teljes helyezési sorrendjét. Az őszi forduló képe után meg lehetőséget eme feladat megoldására, mi azonban olvasóinknak akarunk kedvezkedni eme új pályázatunk kiírásával.

Pályázni az alábbi szelvényen lehet, amelyet világosan kitöltve, borítékban vagy levelezőlapra ragasztva, legkésőbb 1913. március 5-éig szerkesztőségünkbe VI. ker., Aradi-u. 10.) kell küldeni. Mindenki annyi szelvényvel pályázhat, amennyivel akar. Abban az esetben, ha többben találják el a helyezési sorrendet, annak adjuk ki a díjat, aki a legtöbb szelvényt küldte be.

Az eredményt 1913. június 20-án fogjuk kihirdetni, illetve akkor, midőn a Magyar Labdarúgók Szövetsége véglegesen megállapítja a sorrendet.

A Sportvilág szerkesztősége.

Az 1912/13 évi I. osztályú football-bajnokságnak a következők lesz a sorrendje:

1..... 2..... 3.....
4..... 5..... 6.....
7..... 8..... 9.....
10.....

Név:.....
Lakás:.....



USZÁS

o K. I. Hebner, a kiváló amerikai hátúszó, Chicagóban a Central Athl. Union versenyén sajtó 150 yardos rekordját 1 p. 52 mp.-ről 1 p. 50,8 mp.-re javította. A versenyen indult Mc. Gillivray is, aki az 1 ang. mfidet 24 p. 45 mp. alatt nyerte.

o Zárt jellegűek lesznek ezennel az angol bajnokságok, melyekre idáig mindenkor nagy számban neveztek külföldiek s az egyes bajnokságokat igen sok esetben meg is nyerték.

Belföldi nyílt versenyeken 1912. évben díjat nyert versenyzők névsora.

Összeállította Zsoldos Károly.

N é v	Club	Összesen nyert díjak			Ebből egyéni		
		I.	II.	III.	I.	II.	III.
Szentgróti L.	MAFC	35	4	1	17	2	1
Kenyeri A.	"	24	5	1	10	4	1
Beleznai L.	"	24	2	—	13	—	—
Lastorres B.	MAC	14	—	—	—	—	—
Breselmayer K.	"	11	3	—	6	1	—
Wenk J.	FTC	10	6	1	10	6	—
Géczy J.	MAFC	10	3	1	2	2	1
Berzei J.	MAC	8	5	—	5	2	—
Zsoldos L.	MAFC	8	1	—	2	1	—
Eperjessy B.	MAC	7	11	3	5	9	2
Demján O.	BTC	7	4	—	7	4	—
Elek J.	MAFC	7	2	—	2	1	—
Timár J.	MAC	5	8	1	1	6	1
Koltai J.	MTK	5	5	1	3	2	1
Réti Gy.	"	5	4	1	2	4	1
Rózsa M.	NSC	5	4	—	3	1	—
Burián Z.	MAFC	5	2	—	1	2	—
Bárczai L.	"	5	2	—	1	2	—
Kuna J.	OTE	4	1	—	1	1	—
Kiss E.	"	4	1	—	1	1	—
Boróvi E.	MAFC	4	1	—	1	1	—
Baronyi A.	MAC	4	—	—	—	—	—
Dénes K.	MAFC	4	—	—	—	—	—
Gerlóczy J.	NSC	3	7	3	1	3	3
Beleznai P.	MAFC	3	5	—	2	3	—
Hudacsék F.	NSC	3	4	2	2	2	—
Granicshády J.	MAFC	3	2	2	3	2	1
Domonkos P.	MTK	3	2	1	1	1	—
Magdika M.	NSC	3	2	1	1	2	—
Burián B.	MAFC	3	1	1	2	1	—
Dintzer O.	Fiume	3	1	—	3	1	—
Burgmayer F.	MTK	3	1	—	1	1	—
Agulár O.	"	3	—	—	1	1	—
Horánszky	MAFC	3	—	—	1	1	—
Nádas N.	MTK	3	—	—	1	2	—
Bihar J.	NSC	2	4	2	2	3	2
Labori K.	MTK	2	4	2	1	1	2
Skutecky O.	OTE	2	4	1	2	4	—
Szöke B.	BAK	2	4	1	2	3	1
Ruhmann G.	"	2	3	1	2	3	1
Barta M.	NSC	2	2	2	1	2	2
Bauer L.	MTK	2	2	2	1	2	1
Szécsi L.	MAFC	2	2	2	1	2	—
Nádai J.	BTC	2	2	—	2	—	—
Cseresnyés I.	MAC	2	2	—	1	2	—
Pusztai G.	BAK	2	2	—	2	—	—
Vadász J.	Spárta	2	2	1	3	2	1
Telkes M.	"	2	2	1	3	2	1
Burgmayer J.	MTK	2	1	1	2	1	1
Széchy Endre	OTE	2	1	1	2	1	1
Cseresnyés I.	MAC	2	1	—	1	—	—
Balkó K.	TTC	2	1	—	2	1	—
Martiny L.	CsFC	2	1	—	2	1	—
Konyádi B.	MTK	2	—	—	4	—	—
Szabados Gy.	"	2	—	—	1	—	—
Szigeti J.	MAC	2	—	—	1	—	—
Breselmayer K.	OTE	2	—	—	1	—	—
dr. Biegelbauer A.	"	2	—	—	1	—	—
Daranyi B.	MAC	2	—	—	—	—	—
Révai Gy.	RUE	2	—	—	2	—	—
Rüt J.	BAK	2	—	—	—	—	—
Zsolnai K.	NSC	1	5	1	1	2	1
Janda M.	MTK	1	3	—	1	2	—
Rajcsinész F.	FTC	1	3	—	1	2	—
Tóth L.	MAFC	1	2	4	1	1	4
Devich D.	MAFC	1	2	1	2	1	2
Ebers K.	TTC	1	2	2	1	2	2
Raskó G.	MTK	1	2	1	1	2	—
Hegedűs I.	OTE	1	2	—	1	—	—
Kállai H.	NSC	1	2	—	—	—	—
Kállai E.	MAFC	1	2	—	1	1	—
Radó A.	TTC	1	2	—	1	2	—
Halmi T.	NSC	1	2	—	—	—	—
Pásztor A.	BAK	1	1	2	—	1	2
Cabay B.	33FC	1	1	1	1	1	1
Frisch J.	BAK	1	1	1	1	1	1
Liebner E.	MTK	1	1	1	1	1	1
Török E.	OTE	1	1	1	1	1	1
Bánay L.	MAFC	1	1	1	1	1	1
Kosztikócs L.	BTC	1	1	—	1	—	—
Lendvai P.	BAK	1	1	—	1	—	—
Lehmayer G.	CsFC	1	1	—	1	—	—
Mattersdorfer H.	Fiume	1	1	—	1	—	—
Nagy A.	BAK	1	1	—	1	—	—
Reisenleiner B.	MAC	1	1	—	1	—	—
Reichard E.	MAFC	1	1	—	1	—	—
Unger B.	"	1	1	—	1	—	—
Vadász L.	NSC	1	—	2	1	—	2
Burián A.	MAFC	1	—	1	—	—	—
Barta J.	NSC	1	—	1	—	—	—
Ivanka F.	FTC	1	—	1	—	—	—
Kiss K.	OTE	1	—	1	—	—	—
Marschovszky J.	MAC	1	—	1	—	—	—
Maradi V.	TTC	1	—	1	—	—	—
Szentpáli J.	MTK	1	—	1	—	—	—
Tabak A.	MAFC	1	—	1	—	—	—
Rédli J.	TTC	1	—	1	—	—	—
Vándor E.	"	1	—	1	—	—	—
Tabak A.	MAFC	1	—	1	—	—	—
Wenisch A.	BAK	1	—	1	—	—	—
Bábel A.	OTE	1	—	1	—	—	—

N é v	Club	Összesen nyert díjak			Ebből egyéni		
		I.	II.	III.	I.	II.	III.
Bessenyei G.	BTC	1	—	—	1	—	—
Benzsly K.	MAFC	1	—	—	—	—	—
Doby J.	MAC	1	—	—	—	—	—
Farkas O.	NSC	1	—	—	—	—	—
Gebhard F.	BTC	1	—	—	—	—	—
Grünwald J.	BAK	1	—	—	—	—	—
Kugler S.	OTE	1	—	—	—	—	—
Katona D.	NSC	1	—	—	—	—	—
Kiss L.	BAK	1	—	—	—	—	—
Lill Erich	OTE	1	—	—	—	—	—
Lechner K.	UTE	1	—	—	—	—	—
Martos A.	ASC	1	—	—	—	—	—
Pataki F.	MTK	1	—	—	—	—	—
Radnai K.	NSC	1	—	—	—	—	—
Sebők A.	MTK	1	—	—	—	—	—
Sehneller L.	MAFC	1	—	—	—	—	—
Schaeffer J.	MTK	1	—	—	—	—	—
Toldi O.	"	1	—	—	—	—	—
Ürmösy B.	MAFC	1	—	—	—	—	—
Roller S.	FTC	—	3	1	—	3	1
Simkó J.	"	—	3	—	—	3	—
Beregi V.	TTC	—	3	—	—	3	—
Rác B.	OTE	—	3	—	—	3	—
Kramer N.	"	—	5	—	—	5	—
Károly Gy.	MTK	—	2	3	—	2	3
Simkó A.	FTC	—	2	2	—	2	2
Sperber O.	Fiume	—	2	2	—	2	2
Szentgyörgyi J.	NSC	—	2	2	—	2	2
Kenyeri L.	MAFC	—	2	2	—	2	2
Lipthay K.	BTC	—	2	2	—	2	2
Neuburg V.	TTC	—	2	2	—	2	2
Gábor J.	MTK	—	1	2	—	1	2
Arányi L.	"	—	1	1	—	1	1
Geguss	NSC	—	1	1	—	1	1
Apor L.	FTC	—	1	1	—	1	1
Frosch F.	OTE	—	1	1	—	1	1
Martini K.	CsFC	—	1	1	—	1	1
Pártos E.	MAFC	—	1	1	—	1	1
Romhányi F.	"	—	1	1	—	1	1
Radó B.	Fiume	—	1	1	—	1	1
Schaiber M.	MAFC	—	1	1	—	1	1
Sik L.	TTC	—	1	1	—	1	1
Sperber H.	Fiume	—	1	1	—	1	1
Salgó J.	BAK	—	1	1	—	1	1
Szűcs Gy.	MTK	—	1	1	—	1	1
Székely J.	"	—	1	1	—	1	1
Weber K.	CsFC	—	1	1	—	1	1
Szabó R.	OTE	—	1	1	—	1	1
Zsoldos J.	MAFC	—	1	1	—	1	1
Raskó A.	MTK	—	4	—	—	4	—
Ardó A.	UTE	—	1	—	—	1	—
Dénes B.	"	—	1	—	—	1	—
Erdélyi J.	"	—	1	—	—	1	—
Gombósy Z.	MTK	—	1	—	—	1	—
Görög R.	NSC	—	1	—	—	1	—
Kremsner Gy.	OTE	—	1	—	—	1	—
Klauschek F.	BTC	—	1	—	—	1	—
Nándor E.	MTK	—	1	—	—	1	—
Nádai J.	MAC	—	1	—	—	1	—
Onody J.	FTC	—	1	—	—	1	—
Poppovics M.	MAFC	—	1	—	—	1	—
Rosenberg J.	BAK	—	1	—	—	1	—
Rákos Gy.	MTK	—	1	—	—	1	—
Rákos S.	"	—	1	—	—	1	—
Rónai J.	FTC	—	1	—	—	1	—
Schwarz J.	TTC	—	1	—	—	1	—
Szunyog L.	BTC	—	1	—	—	1	—
Szegő J.	BAK	—	1	—	—	1	—
Vári H.	TTC	—	1	—	—	1	—
Wellisch D.	OTE	—	1	—	—	1	—
Weingruber S.	KAOE	—	1	—	—	1	—



(-) Virgala Lipót a Vándorkedv KK titkára. szép ünnepelésben részesült vasárnap. Ugyanis a tagok némiképpen honorálmi akarva azon fáradozását, amit egy decennium alatt egyetértéssel kifejtett, szeretetük spontán megnyilatkozásával egy arany órát nyújtottak át. Az egyesület sem maradt el az ünnepelésben és kedves ünnepély keretében adta át titkáranak az egyesület aranyérmét. Virgala, ismert szerénységével, meghatóttan mondott köszönetet e nem várt kitüntetésekért és egyszerű szavakban igyekezett kifejezni azon érzelmeinek, melyek mindig a kerékpársport emelésére és egylete javára irányult.

Mi is együtt érzünk az ünnepelőkkel és kívánjuk, hogy minden egyesület egy ilyen derék és szorgalmas titkárral bírjon, ki mindig megtalálja azon arany középutat, melylyel egy egyesületet, mint a kerékpársportot szolgálja tudja. Fáradhatatlan munkásságát, közmondásossá vált pontosságát és lelkiismeretességét mindenki ismeri és így akkor örfi-nénk legjobban, ha a kerékpársport iránti lankadlan fáradozását a tanácsüléseken is megkapná méltó jutalmát.

(—) Vitori Rezső, a FTC kitűnő korcsolyázója ez évben még fokozottabb mértékben fogja űzni a kerékpározást, mert — szerinte — az ez évi versenyzésnek köszönheti ideiglenes győzelmeit.

(—) Az amateur világbajnokságot augusztus 24-én rendezik Berlinben az új Stadionban. Szamek Ferenc a FTC brilliáns sprintere, ha úgy fejlődik mint múlt évben, biztos induló e versenyben.

(—) Mandel Menyhért, ki múlt évben a magánkerékpárosok kiküldöttje volt az olimpián, idén a Kispeszt-Szent-Lőrinci KE ajánlotta lesz.

(—) Kerékpár-pótlót ez évben több egyesület fogja intenzívebben űzni. Ezért felkérjük azon tagtársakat, kik szorgalmasan trénirozní akarnak, a tréningnapok megbeszélése céljából jelentkezzenek ill. Merényi Lajosnál (VIII. Práter-u. 37.).

(—) Vándorkedv KK vasárnapi közgyűlését Könyig Ferenc alapító elnök vezette s a választások után a következő tisztikar alakult meg ez évre:

Kresztis tiszteletbeli tag. Popelka elnök, Katzer Odón alelnök, Virgala Lipót titkár, Szabó Károly jegyző, Huray Sámuel pántáros, Vass Aladár és Mácsánszky Andor kapitányok, Hegedűs Jenő elnök, és Wobiczky Imre háznagy. Baráth, Bobesek, Csernyí, Mazur, Menesdorier, Novák, Spitzer, Szamek és Virgala József választmányi tagok.

Agoston József és Benkovic Gyula 1/2 éves tagságukért az egyesület nagy ezüst jelvényét, míg Virgala Ferenc és Dohány Lajos 1 éves tagságukért az egyesület kis ezüst jelvényét nyerték.

Statistika

az 1912. évi kerékpár- és motorversenyekről.

1. Törekvés	36	36	33
2. FTC	19	10	34
3. MTK	18	10	14
4. Föv. KE	7	3	11
5. Vándorkedv KK	5	9	21
6. Condor KE	5	8	5
7. Máv GSK	1	5	10
8. Csillag KK	1	1	3
9. Kispesti KE	1	1	3
10. GAK	1	—	—
11. Jóbarát KK	—	—	2

Ezenkívül a vidéki versenyzők egymásközi eredményei:

1. Szolnoki KK	2	2	1
2. Aradi KE	—	—	2

(—) A Máv GSK részére a következő versenyzők igazoltattak: Angyal József, Dobrovitz Ede, Kalas István, Kocsler Rezső, Libik Károly, Májer Antal, Mátyás József, Müller Antal, Németh János, Obrucsay Gyula, Radenkovits György, Schreiber Péter, Szabó László, Virgala Ferenc, Vörös József és Wiszt Pál.

(—) A Vándorkedv KK. lövőversenye e hónapban a következő eredménnyel végződött:

1. 25. m. 1. Bordács B. 10 találat 78 egység. 2. Menesdorier Gy. 10 találat 69 egység. 3. Huray S. 9 találat 69 egység. 4. Wobiczky J. 8 találat 69 egység.

2. 50. m. 1. Bordács B. 10 találat 71 egység. 2. Skrobanek K. 10 találat 65 egység. 3. Bobesek B. 10 találat 64 egység. 4. Szamek J. 9 találat 61 egység.

3. 100 m. 1. Bobesek B. 10 találat 83 egység. 2. Katzer Ö. 9 találat 62 egység. 3. Menesdorier Gy. 8 találat 55 egység.

(—) Szűcs István, egyik legjobb motorvezetőnk, a „Record” gép kérésére, az idén a FTC színeiben fog versenyezni. Kívülre még Jónás István bajnok, Neipár Pál, Horváth Gyula és Szamek Károly fog a motor-sportnak hódolni.

(—) A MKSz. március 16-án tartja az évi közgyűlést.

(—) Rojko József, kiről a múlt számunkban megemlékeztünk, házassága után sem fogja abbahagyni a kerékpár versenyzést. Érdekesnek tartjuk megemlíteni, hogy e tíz éves kerékpár-versenyzői múltal bíró bajnok még a múlt évben is imponáló győzelmet aratott clubtársával, Tóth Gyulával egy páros versenyben.

(—) Csillag KK a következők részére kérte az igazoltatást: Einödér Antal, Erdős Lajos, Glatz Dezső, Gremperger Ferenc, Gréber Gyula, Kiss István, Paraker István, Somogyi István, Steiner Ferenc, Steiner Rezső, Szabó Imre, Szamek Arisztid, Taligás Pál, Úveges Géza és Walasck Nándor.

(—) Tarján Elemér a MKSz. titkárnak új címe, IX., Bakács-utca 3. 1/2 em. 6.

König és Bayer

Cinkográfiai műintézet és Kíségvár Telefon 4-83

VII., Kazinczy-utca 32

A világbajnokságért.

1920.

Athléta regény.

Írta: Marschaikó Teofil.

Más ember talán órákig hánykolódott volna ágyában, ringatva magát e közelgő gondolatokkal, de ő előtte az ut olyan szilárdnak és egyenesnek tűnt, hogy nem volt, amin töprengtet volna. Amikor eloltotta a lámpát, elnyomta az álom, mint valakit, aki rendes utakon jár.

Másnap rendes időben kelt fel. Kissé gondolkodnia kellett a tegnapi történeten, s ezekbe ismét beleélve magát, ujongó örömet érzett szívében. Ugy érte, hogy az ő vágya, a testi egészség és erő által felülni, beteljesült. Tudta, hogy megváltozta lett egy csapással az országnak s ez önértékében annyira gyarapította, hogy e lelki állapotában saját vereségét még elképzelni sem tudta.

Ebben a forró pillanatban valaki hiányzott neki. Eleinte nem tudta, mire vélni, ki után vágyik, csak később érezte, hogy Sárka távolléte a hiány.

— Oh, hogy ragyogna az arca!

E gondolatok nem hagyták nyugodni.

Harmadnap levelet kapott, ami még jobban megerősíté Sárka utáni vágyát:

Kedves Fiam!

Dicsőségnek híre még távoli birtokunkhoz is eljutott. Szívem örömmel és büszkeséggel van telve. Szívből kívánom, hogy boldogult apád nevével nagyra emeld. Csak járj nyugodtan dolgaid után s ha valamilyen hiányt érzel, azonnal írljál.

Csókol

Lőrinc bácsi.

Miklós elképedve nézte gyámja levelét. Tudta, hogy nagy dolgot csinált, de hogy e hír mindentől elszigetelt otthonát is bejárja, az eszében sem volt.

Sárkára gondolt megint; azt hitte, hogy ez a kis lány büszkébb, boldogabb lett e hír hallatára, mint valaha.

Miklós még egyszer átfutotta a levél sorait.

— Ha valamilyen hiányt érzel, — azt írja.

— No, majd megírom neki a hiányt.

Hirtelen elhatározással az íróasztalhoz ült s csöndesen mosolygva írta a borítékot Réczey címére.

A levél tartalma rövid volt.

Kedves Lőrinc bácsi!

Leveléért köszönet. Az újságokat, mint örömmel értesültem, tudja. Hiányt csak egyetlen egyet érzek, menyasszonyomnak hiányát. Ha jönnek látja, könyörgöm, küldje fel komornájával Sárkát. A kis testvérke után úgy vágyódom. Rosszul esik, ha minden örömet nem oszthatom meg vele.

Ezerszer ölell

Miklós.

Alig fejezte be levelét, jött Somos. Amikor kiléptek a szőloda kapuján, a várakozó tömeg harsogó eljenzéssel fogadta Miklós szoborszerű alakját.

6. Otthon.

Miklós nagyszerű feltünését a Cseke-birtokok mellett fekvő kis falu jegyzője, Retkes olvasta az egyik lapban. Először azt hitte, hogy csak valami névhasználatról van szó, de amikor elolvasta a Miklóst ismertető adatokat, melyeket Somos minden lapnak külön elküldött, nem kételkedett többé.

Azonnal befogadott egylovas kordélyába, hogy Réczeyhez hajtson. Retkes fővilágosításokat akart Réczeytel s nem is sejtette, hogy ő hozza el Miklós sikereinek híreit.

Ritka nagy eseménynek kellett lenni, ami az öreg Retkest házából kicsalja. Jól tudta ezt Réczey s szinte remegve nyomta le a kilincset, midőn az udvarba beforduló kocsi a jegyzőt meglátta.

Réczey mosolygva lépett be. Réczey „Adj Isten” helyett azonnal kíváncsiskodó kérdésekkel kezdő cstromolni, ez azonban nem hagyta zavarni magát, leült az asztal mellé, s miatt pipáját tömögette, nagyot mulatott Réczey ideges kíváncsiskodásán.

A pipa már javában égett, amikor belekezdett mondogatásába.

— Hezám is eljött a Miklós felhücsésének híre.

— Micsoda feltűnés? — képedt Retkesre Réczey.

— Ne titkolózz koma, ugyis tudok mindent.

Réczey ezután végleg elveszté alaposan próbára tett türelmét.

— Esküszöm neked megholt szüleimre, nem tudok semmit.

Olyan kétségbeesetten beszélt, hogy a jegyző gutaütéstől féltette, hamarosan elkötorta zsebéből az újságcsikket és átnyújtá Réczeynek.

Réczey mohón kapott a lap után, átfutotta először nagyjából, aztán részletesen.

Arconálai egyre átszellemültebbé, büszkébbé váltak. Amikor már teletömte magát a Miklóst dicsérő sok mondattal, odalépett Retkeshez s meleg kézszorításra nyujtotta kezét.

— Köszönöm testvér, magad rem tudod, mi jót tetél velem.

Aztán futott a lányához. A lánya, istenem a lánya, vajon mit szól az örömhírhez...

Alkonyos napsugarak szomoródtak Sárka szobájának falain. O az ablak párkányánál ült s nézte a fehér, széles országot, melynek vége jegenyeiák hosszú sorának árnyékában tünt el.

— Ezen az uton hagyott el — suttogta halkán.

A lelkét megint az az irtó sejtés remegette meg. Miklóst elnyeli az örvény. megejtik új vágyak és célok, részére pedig megszűnik mindörökké.

E percben lépett be apja. Sárka, mikor ragyogó arcát meglátta, azt hitte, hogy örvendetes hírt hozott.

— Apám, ugye, hazajön Miklós?

— Dehogya, kis lányom, — nevetett Réczey — ezse ágában sincsen, hiszen dicsősége babéját még le sem szakította.

Oh, milyen átkos szavak voltak ezek; hogy rombolták benne a hitet, hogy megerősíték benne a kétfelüket.

Réczey lassan, vontatottan kezdte el az újság-cikket olvasni. Azt nem is sejté, hogy Sárkának ez kétszeres fájdalomt okoz, ki alig várta végét a kegyetlen mondatok százának.

Látnia kellett, mint sápad el a leány arca s a pamlagra esve, mint temeti aztán a párnák közé, hogy ne lásson, ne halljon semmit.

— Sárka, hát te nem örülsz Miklós szerencséjének?

— Nem! — felelt a lány röviden s fájdalmas nyugésként tört fel keble mélyéről a szó.

Réczey mitsem érte meredt a lányára.

— Dehát én azt hittem, hogy te Miklóst szereted.

— Eppen az a baj, hogy féltve szeretem s ha halom sikereinek híreit, irtó féltékenység fog el.

Réczey azt hitte, hogy Sárka a pesti lányokra gondol.

— Ne félj, sokkal jobban szeret, sem hogy cserben hagyjon.

Ha tudta volna, hogy lánya keblében mire gondol.

— Nohát, ha téged nem is örvendeztet meg a hír, — fejezte be Réczey — legalább hadd örüljek én Retkes komámval. Eredj lányom a pincébe s hozzál fel az öregebbik szomoródniból.

Az öregen látszott, mennyire lehangolta Sárka magaviselése; fanyar, kedvtelen arccal ment ki a szobából.

Sárka felhozta a borokat, bágyadt mosolyal üdvözölte Retkest, aztán elosont.

Mindketten utána kiáltottak.

— Maradj már egy kicsit!

— Köszönöm, fáj a fejem.

Retkes a fejét csóválta.

— Bezzeg az én menyasszonyom nem fájlalta a fejét, amikor megnyertem a pinkódi királyságot.

Két üveg bort megittak, de nem ment sehogy a mulatozás.

Retkes csupa szokásból felállt, bucsuzni kezdett, Réczey azonban nem tartóztatta. Nem szólt semmit, fogta magát, elment. Amikor itt-ott nagyot zök-kent a sötétben vakon botorkáló kocsi, elkáromkodta magát.

— Mi ütött ezekbe egyszerre, hogy úgy elszontyolódtak? Ha tudom, hogy nem tartanak ott reggelig, még naplemente előtt haza mentem volna.

Réczey egyedül maradván, újra elolvasta az újságot s megint elfogta az unjóság.

Leült az asztalhoz s megírta Miklósnak a levelet.

Három nap telt el.

Sárka nemcsak szomorú, hanem nyugtalan és ideges is volt. Ugy érte, hogy Miklós percéről-percre távolodik tőle.

Szeretett volna elszállni, hogy megragadja kezét és magánál tartsa.

Lassankint komolyan megérelődött benne a gondolat, hogy elmegy Miklóshoz. Ilyenkor gondolt arra is, hogy apja nem fogja elengedni, elhatározta tehát, hogy szokni fog, ha kell.

Harmadnap, amikor ebédhez ültek, Sárka megragadta apja kezét.

— Apám, engedd, hogy elutazhassak Miklóshoz. Réczey összerángolta honlokát.

— Hova gondolsz, lányom, ez örültség volna.

— Miért?

— Mert Miklósnak terhére lennél. Egyedül úgy sem mehetsz.

— Szelényinével utazok.

(Folytatása következik.)

Vasárnapi eredmények.

Labdaruágás.

Elsőosztályú bajnokság.

ETC—MTK 3:1 (1:0). Üllői-ut. Tizezer néző. Bíró Schubert. A kellemetlenül erős hideggel mintegy ellentétben rendkívüli forró hangulat, úgy a tribünön, mint a pályán. Az első negyedóra olyan tüzes akciókkal telt el, aminekhez hasonlókat hosszú órák óta nem láttunk football-pályán. Mindkét csapat nagyon a szívére vehette a mérkőzés sorsát, mert kétségbeesett sietséggel igyekeztek minent kihasználni. Hogy ez aztán a játék nyívóának rovására ment, az csak természetes. A kiforrottabb, a nagyobb technikájú játékosok a MTK mutatta, a BTC-nak talantumos, ifjú játékosai azonban mindvégig nem csüggedő ambícióikkal nemcsak hogy sikeresen ellenszélyezték ezt a különbséget, hanem sok alkalommal még el is feleltették azt.

Különösen a II. félidő goaljai után mutatnak olyan játékosokat, amelyeknél téte számukra a győzelem, amelyeknél egyébként Domonkos rossz védeése segítette őket. A MTK. ugyanis elkövette azt a súlyos hibát, hogy a csütörtöki trainingen kezén súlyosan megsérült Domonkos állította a kapuba, akinek azután két, különben könnyen védhető goal szárad a jellén. Ez azonban mit sem von le a piros-fehérek érdeméből, akiknek győzelmét rendkívüli nagy szimpátiával fogadta a közönség.

A BTC-ből Horváth, a MTK-ből Sebestyén és Szántó hiányoztak. Mindkét csapatban a hátvédek voltak a legjobbak, különösen pedig Révész és Kászeghi. A kék-fehérek csatárai kivétel nélkül rossz játékosok mutattak, daczára annak, hogy Bíró és Vágó folytonosan traktálta őket labdákkal. A BTC-ban igen jó volt még Rozsozs ccenterhalf és kielégítő nyújtottak a belső csatárok.

BTC. kezdi a játékot. Mintegy 10 percig tartó rendkívüli heves tempójú középpjáték után Szendrő egy hosszú, szabad rugása elé Domonkos helytelenül ki és a labda feje fölött a hálóba jut. Erős MTK. támadás erre a felelet, majd a BTC. jut egymásután két kornerhez, amelyeket azonban nem tud értékesíteni, mert, mint később is bizonyosodott, csatárai nem értenek a kornerugáshoz. Sok freekick teszi kevésbé élvezetessé a különben változatoságánál fogva tetszetős játékot, amelyet az jellemez még, hogy a kapusok alig jutnak labdához.

Helyesre után a MTK. szelet kap hátba és rögtön olyan offenzívába kerül, mely a match sorsát eldönteni látszik. Azonban lassan a BTC. is megtalálja magát és ha Pócz nem hirtelenkedik, hát goalt is rug. Domi azonban így sikeresen mentett. Majd Ficere menti a BTC. kaput a biztos goaltól. A piros-fehérek hosszú labdát Domonkos bizonytalanul fogja és midőn egyvizben elejti a labdát, Pócz rögtön ott terem és a BTC. második goalját lövi (22 p.). BTC. főlény következik most, de három korner eredménytelen marad, mire a MTK. teljesen visszaszorítja a piros-fehéreket és egy kornerből erős ostrom után Kertész I. goalt fejel. A 36-ik perczen Kines beadásából a bal-szélső Décsy goalja erre a válasz.

ETC—Törökvs 7:1 (4:0) üllői-ut. Bíró Fehéri. A bajnok csapat ismét nagy győzelmet aratott, amely azt bizonyítja, hogy már a szezon elején is nagy formában van. Csapatából hiányzott ezúttal Payer és Weinber, akiknek helyén Manglitz illetve Szandovits játszottak. A csapat legjobb része a csatársor, amelyhez hátul csak Rumbold és Blum játéka illik. A match legélvezetesebb perzeit Pataki csodás goaljai adták, amelyek a fiatal játékos hihetetlen nagy fejlődésének dokumentumai.

A Törökvs daczára nagy vereségének néha-néha hosszú percekig offenzívában volt, mindaddig míg csak a labda ismét a zöld-fehér csatársorhoz nem került.

Az első félidőben eleinte mindkét félnek több alkalma van goallovésre, a goal azonban elég sokáig várat magára, hogy azután gyors egymásutánban megismétlődjen. Schossler majd Tóth a goallovó, azután egy tizenegyesből Schlosser, majd ismét Tóth következik. Helyesre után Pataki gondoskodik arról, hogy három remek goal-lal felejtse a kellemetlen hideget. A Törökvs egyetlen goalját a center lötte.

Másodosztályú bajnokság.

BTK—ESC 1:0 (0:0), bíró Koch; III. ker. TVE—JAC 7:0 (3:0), bíró Puskás; URAK—ETC 3:1 (1:1), bíró Friedmann.

Harmadosztályú bajnokság.

Sparta AC—Kispesti AC 3:1 (1:0), bíró Steinhübel Z.; Globus TSC—VAC 2:2 (1:1), bíró Korcs; Testvériség SE—Pénzüntzeti AFCs 2:0 (0:0), bíró Boross.

Negyedosztályú bajnokság.

Ékszerész SC—USC 2:1 (2:0), bíró: Teufel. Csepeli TK—Vas- és fémmunkások SC 2:1 (1:0), bíró: Szűsz L.

Ötödosztályú bajnokság.

Vérhalmi FC—Előre TK 3:1 (3:0), bíró: Kreutz. Attila SE—Compacto SE 1:0 (1:0), bíró: Sebők.

Szövetségi díjmérkőzések.

I. osztály. Törökvs—ETC 1:1 (1:0), bíró: Friedmann.

II. osztály. ESC—BTK 4:0 (2:0), bíró: Sámuel. — ETC—URAK 1:0 (0:0), bíró: Hönich. — III. ker. TVE—JAC 1:0 (0:0), bíró: Hönich.

III. osztály. Globus—VAC 2:2 (1:1), bíró: Weisz. — Kispesti AC—Sparta 5:0 (0:0). — Testvériség—Pénzüntzet 2:1 (2:1), bíró: Kaincz.

IV. osztály. Ékszerész—USC 1:1 (1:0), bíró: Teufel. — Vas- és fémmunkások—Csepeli TK 1:0 (0:0), bíró: Deutsch.

V. osztály. Előre—Vérhalm 2:1 (1:0), bíró: Kreutz. — Attila—Compacto 0:0. (Attila lemondta)

Barátságos mérkőzések.

MAC—BAK 3:0 (0:0) Amerikai-ut. Bíró Sugár. A két csapat a következőképpen állott föl: BAK. Gerendai—Ludwigh. Salzberger—Ligeti, Fürst, Waldner—Ráczkevi, Cseh, Volenszky, Schafner, Rudas. MAC. Újságh—Ócskay, Stiller—Tóth. Fodor, Szűcs—Rácz, Bodnár, Krempels, Vangel, Kunst. Az egész mérkőzés alatt körülbelül egyformák voltak az ellenfelek, a gólokat, melyek közül kettő könnyen védhető lett volna, az utolsó percekbenre el a MAC. Vangel, Bodnár és Krempels révén.

33. FC—NSC 2:2 (2:1). Amerikai-ut. Bíró: Bócz dr. A kétszer 30 perces mérkőzésre a NSC Feldmann, a 33 FC Horváth nélkül állott föl; játszott viszont a NSC-nál Hlavay II., a 33-asoknál Mandel. A játék alatt a 33-asok általában többet támadtak, mert a NSC Ditz, Cséri, Lázó-ból álló fedezetóra nagyon messze maradt attól a formától, amit elsőosztályú csapat fedezeteitől megkívánhatunk. A 33 FC éri el az első gólt Róka bal-szélsőjének révén, melyet Székely kiegyeslített, majd 11-esből újra a 33-asok jutnak vezetékhez. Szület után a 33-asok sokat támadnak, majd az utolsó 10 perczen a NSC kerekedik fölül és Kovács hosszú lövése a kiegyenlített eredményezi.

UTE—MAFC 5:0 (3:0), BEAC—KAOE 2:1 (1:1), Droguiták—BJTK 4:1, II. csapat 2:0, Rigler—Megyeri SC 1:0 (1:0), II. csapatok 0:0, KAOE II. —NSC II. 1:0 (1:0), BFC—MÁV Céggyár 3:2, II. csapat 1:4 (1:3), dr. Helvey—Adler és Bauer 4:2 (1:0), BSE—ESC 3:1 (2:1), II. csapat 0:2.

Ifjúsági mérkőzések.

UTE serleg: Törökvs—ETC 2:1. Törökvs egy órával később jelent meg és ezért lemondta. MTK—BTC 2:1 (0:0).

Barátságos: NSC—KAOE 2:0 (2:0) II. csapat 2:1 TTC—BAK 2:1 (2:0) MÁV. Gégyár—Ékszerész 5:0 Szőlőrczi Törökvs—TTK 4:2 (2:2) ESC—BTK 1:1 (1:0) ETC—Vas- és fémmunk. 1:0 (1:0) Föv. TE komb.—MISK 3:1 Föv. TE I.—Kirtartó 0:0 II. csapat 3:1.

Cégcapatok mérkőzése.

Goldberger Sám. F. és fiai—Molnár Lajos 2:0 (1:0). — Brust Dávid—Semler J. 3:1 (1:0). Goldberger—Magyar Általános Hitelbank 3:1 (0:0) Helvey—Adler és Bauer 4:2 (1:1).

Külföldi mérkőzések.

Bécs, február 16.

WAC—Hertha 2:1; Rudolfshügel—Rapid 3:1 (Nagy meglepetés); WAF—Floridsdorf 1:0; Wacker—Vienna 1:0; Wiener SC—Simmering 1:0; Amateur—Sportfreunde 4:0.

Brüsszel, február 16.

Belgium válogatott csapata 3:0 arányban győzte le Franciaország válogatott csapatát.

Prága, február 16.

Slavia—Union 7:2; Spárta—Smichov 4:1.

London, február 15.

Liga-mérkőzések: Blackburn Rovers—Aston Villa 1:1; Sunderland—Middlesbrough 2:0; Tot-

tenham Hotspur—Notts County 1:0; Manchester City—Newcastle United 1:0; Chelsea—Woolwich Arsenal 1:1; Manchester United—Derby County 4:0; Sheffield United—West Brounwich Albion 1:0; Liverpool—Sheffield Wednesday 2:1; Bolton Wanderers—Everton 0:0; Oldham Athletic—Bradford City 0:0.

London, február 15.

Cambridge és Oxford egyetemek válogatott csapatainak mérkőzése 2:2 arányban eldöntetlenül végződött.

Athletika.

A BEAC 10 km. futóversenyének eredményei. 1. Forgács Ferencz (BEAC) 34 p. 468 mp. (Országos rekord!) 2. Thomka Áron (BEAC) 37 p. 40.4 mp. 3. Leitner Sándor (BAK) 37 p. 57 mp. 4. Zachora Ede (MTE) 38 p. 22.6 mp. 5. Kertész Sándor (BEAC) 39 p. 23 mp. 6. Kemény Gyula (BAK) 39 p. 35 mp.

A MTK mezői házi versenyeinek eredménye. Kezdők: 1. Kretz S. 2. Rezek J. 3. Weinberger. Haladók: 1. Sátor Géza. 2. Ferenczi A. 3. Szic.

Arad, febr. 19.

A déli kerület cross-country bajnokságát no ezécek hiányában márczius 9-ére halasztották.

A berlini Hallensportfest.

Berlin, február 17.

A Zoologischen Gartenben ma volt második napja a nagy Hallensportfestnek. A mai fontosabb eredmények a következők: Magasugrás: 1. Pashman és Röhr holversenyben 178 m. 60 m. gátfutás: 1. Röhr 9.1 mp. Raut diszkvalifikálva.

300 m. csapatverseny. 1. Charlottenburgi SC. 2. Berliner Sp. C. 4×400 m. staféta 1. Berliner Sp. C. 3 p. 44 mp. 2. Charlottenburgi Sp. C. 800 m. handicap. 1. Protz (45 m. előny). 2 p. 01 mp. 2. John scratch.

Birkózás.

A „Testvériség Sport Egyesület” vasárnap rendezte országos birkózó versenyét az egyesület vándordíjért. A versenyt Gosztonvi Dezső elnök és Pernitz Antal titkár kitünően rendezte. Eredmények: Pehely-súly: I. Rakovszky Ferencz (Törökvs) II. Pollák József (BAK), III. Stern Károly (BAK) 9 induló.

Könnyű-súly: I. Spitzer Ferencz (Munkás T. E.) II. Szánthó Árpád (BAK), III. Steiner Rezső (Munkás T. E.) 7 induló.

Középsúly: I. Ruzitska Gyula (BAK), II. Unaky Sándor (Törökvs), III. Orbanetz József (Máv. G. Sp.) 4 induló.

Nehéz-súly: I. Schvarcz Ernő (BAK), II. Pék János (Testvériség), III. Kollarits István (Törökvs), 4 induló.

A vándordíj győztese 1913. évre: 1. BAK 11 pont. 2. Törökvs 6 pont. 3. Munkás T. E. 4 pont.

Vívás.

A MAFC Kardvívó-handicap versenye a teljes siker jegyében zajlott le és a következő eredménnyel végződött:

1. Tóth Péter dr. (MAC) sratch. 2. Palotai Kovács Károly (BEAC) 1 tuss előny. 3. Benedek Géza (MAFC) 1 t. e. 4. Rády József (MAC) 1 t. e. 5. Gyöcsis Gyula (MAFC) 3 t. e. 6. Herz János (FVC) 2 t. e. 7. Kugler János (OTE) 1 t. e. 8. Gonda Hugó (NVC) 4 t. e. 72 induló volt.

Jégsport.

Az osztrák műkorcsolyázó-bajnokság. Bécs, február 16.

A Wiener Eislauf Verein rendezésében ma volt az osztrák műkorcsolyázó bajnokságért az urak versenye, melyet a klagenfurti Willy Böckl nyert meg a bécsi Ernst Oppocher ellen.

Az osztrák hockey-bajnokság.

Bécs, február 16.

A döntő mérkőzés ma volt az Engelman-féle műjégpályán. A bajnokságot a Wiener Sport Club csapata nyerte meg, amely a döntőben 7:4 arányban győzte le a Training Eis Clubot.

Hósport.

Az osztrák ski bajnokság.

Aussee, február 16.

26 induló közül Ausztria ski bajnokságát a müncheni Berg nyerte 55 p. 52 mp alatt. A magyar bajnokságot nyert bécsi Mathias Aas harmadik lett.

A

Elnök: Betöltetlen. Társelnök: Kárpáti Béla. Alelnökök: Fischer Mór, Róser A. Edvin, Oprée Rezső. Főtákos: Betöltetlen. Titkár: Steinhübel Ödön. Pénztáros: Minder Frigyes. Szövetségi kapitány: Herzog Ede. Számvizsgálók: Kaliska Samu, Krausz Jenő, Salgó Jenő, Ellenőr: Vörös Kálmán. Tanácsstagok: Baján Gyula, Balogh Hugó, Csányi József, Farkas István, ifj. Földessy János, Havas Lajos, Hirscher Jenő, Huber Ferenc, Járity Gyula, Koch Nándor, Lázár József, Löwenrosen Károly, Malaky Mihály, Malecky Román, Mester György, Moravetz Jenő, Olgyay István, Stobbe Kálmán, Szieberth Imre, Szabó Arthur, Széll Jenő, Vámos Soma, Vida Henrik

MAGYAR LABDARUGÓK

SZÖVETSÉGE

HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTI
STEINHÜBEL
ÖDÖN FÖTIT-
KÁRHELYET-
TES :: TELEFON
174-22. SZÁM

MEGJELENIK
HETENKÉNT
EGYSZER □ □

Bizottsági tagok. Intéző-bizottság: Oprée Rezső elnök, Balogh Hugó, Farkas István, Malecky Román, dr. Olgyay István, tagok. Fegyelmi-bizottság: Róser A. Edvin elnök, Baján Gyula, Csányi József dr., Járity Gyula, Szieberth Imre, tagok. Nemzetközi-bizottság: Fischer Mór elnök, Balogh Hugó, Lázár József, Malecky Román, Vida Henrik, tagok. Bíró-bizottság: Havas Lajos elnök, Vámos Soma elnökösi, Lucius Károly, Langfelder Ferenc, Hajós József, tagok. Válogató-biz.: Oprée Rezső elnök, Langfelder Ferenc, Löwenrosen Károly, Malecky Román, Vida Henrik, tagok. Vidéki-biz.: Oprée Rezső elnök, ifj. Földessy János, Moravetz Jenő, Kiss Menyhért, Tibor Lajos, tagok

A SZÖVETSÉG
HELYISÉGE VIII.
KER., RÁKÓCZI-
UT 9. SZ. ALATT

1911/12. évi II. oszt. bajnokság mérkőzései:

Felhívás!

Év	Évszak	Egylet	UTE	URAK	Föv. T kör	KAOE	BEAC	JAC	FSC	ESC	ETC	MAFC	FIAK	VAC	Adott goal	Kapott goal	Pont	Összes pont
911	ősz	UTE													56	9	22	42
912	tav.	UTE	3:1	3:2	3:1	6:0	6:1	9:2	10:0	3:1	5:0	5:0	8:1		31	7	20	
911	ősz	URAK	1:3		1:6	0:1	1:3	2:1	3:0	10:0	3:2	1:0	4:0	3:0	29	16	14	30
912	tav.	URAK	1:2		0:1	4:1	5:1	1:1	7:3	4:0	6:2	6:0	2:2	6:0	42	13	16	
911	ősz	Föv. T kör	2:3	6:1		1:1	1:1	1:0	1:1	1:0	2:0	0:0	0:0	3:1	18	8	15	28
912	tav.	Föv. T kör	0:4	1:0		2:0	2:4	1:0	2:0	2:0	0:4	0:1	1:1	2:0	13	14	13	
911	ősz	KAOE	1:3	1:0	1:1			0:1	1:2	6:1	4:0	0:0	1:1	6:0	23	9	13	27
912	tav.	KAOE	3:0	1:4	0:2		4:0	1:1	1:0	1:2	4:0	0:4	2:0	1:1	22	10	14	
911	ősz	BEAC	0:6	3:1	1:1	0:2		3:1	2:0	0:1	Gy.	4:1	1:1	3:1	17	15	14	27
912	tav.	BEAC	0:2	1:5	4:2	0:4		0:0	1:1	4:0	2:7	3:1	1:0	3:0	19	17	13	
911	ősz	JAC	1:6	1:2	0:1	1:0	1:3		3:0	3:1	1:1	2:1	0:0	2:2	15	17	12	23
912	tav.	JAC	0:3	1:1	0:1	1:1	0:0		2:3	1:0	1:4	2:0	2:1	3:1	13	15	11	
911	ősz	FSC	2:9	0:3	1:1	2:1	0:2	0:3		Gy.	1:0	4:1	3:0	2:0	15	20	13	20
912	tav.	FSC	2:3	3:7	0:2	0:1	1:1	3:2		1:1	2:2	1:2	2:4	Gy.	15	25	7	
911	ősz	ESC	0:10	0:10	0:1	1:6	1:0	1:3	V.		0:4	3:2	3:4	0:0	9	40	5	16
912	tav.	ESC	0:4	0:4	0:2	2:1	0:4	0:1	1:1		1:0	3:1	1:0	2:0	10	18	11	
911	ősz	ETC	1:3	2:3	0:2	0:4	V.	1:1	0:1	4:0		0:2	1:0	1:6	10	22	5	14
912	tav.	ETC	0:3	2:6	4:0	0:4	2:2	4:1	2:2	1:3		2:3	0:0	2:1	19	25	9	
911	ősz	MAFC	0:5	0:1	0:0	0:0	1:4	1:2	1:4	2:3	2:0		2:2	1:1	10	22	6	15
912	tav.	MAFC	0:4	0:6	1:0	0:4	1:3	0:0	2:1	0:1	3:2		0:0	2:0	9	23	9	
911	ősz	FIAK	0:5	0:4	0:0	1:1	1:1	0:0	0:3	4:3	0:1	2:2		0:2	8	22	7	14
912	tav.	FIAK	1:3	2:2	1:1	0:2	0:1	1:2	4:2	0:1	0:0	0:0		1:1	10	15	7	
911	ősz	VAC	1:3	0:3	1:3	0:6	1:3	2:2	0:2	0:0	6:1	1:1	2:0		14	24	7	9
912	tav.	VAC	0:3	:6	0:2	1:1	0:3	1:3	V.	0:2	1:2	1:2	1:1		4	25	2	

Felhívjuk egy a fővárosi, mint a vidéki egyesületeket, hogy a január hó végével esedékes félévi tagsági díjat (10 K) pénztárunkba még e hó folyamán befizessék. Egyben ezúton is figyelmeztetjük a vidéki kerületek pénztárosait, hogy a tagsági díjakat és az óvások bánatpénzeit pénztárunkba minden hiány nélkül beszedtetni kötelesek.

Minder Frigyes szöv. pénztáros címe: X., Simor-utca 11. sz.

A Bírak Bizottság bírói reformjavaslatának megvitatása véget egyesületi értekezlet lesz kedden, 1. hó 18-án, este 8 órakor a szövetség helyiségében, amelyre az egyesületi képviselőket ezúton hívja meg a szövetség.

INTÉZŐ

Kivonat az intézőbizottság 1913. február 10-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

A Ferencvárosi Labdarugó Ifjak Sport Egyesülete 1913. január 19-én tartott rendkívüli közgyűlésének azon határozatát, melyben az egyesület nevének „Rigler Sport Club”-ra való megváltoztatását kimondja, az intézőbizottság csak akkor veheti tudomásul, ha a FLISE a m. kir. belügyminiszterium erre vonatkozó jóváhagyását bemutatja.

A bizottság a Bádógosok és Szerelők Testgyakorlók Körének engedélyt ad 3 bemutató mérkőzés lejátszására.

Csontos József és társainak (Castellnuovo, 62-ik gy. ezred) egy labdát adományoz a bizottság.

Az intézőbizottság a Föv. T. Kör-URAK 1912. október 13-án tartott II. o. bajnoki mérkőzését az URAK óvása és az igazgatótanácsnak az óvás figyelembe vételére vonatkozó határozata alapján megsemmisíti s a mérkőzésnek újrajátszását elrendeli. A bizottság utasítja a nevezett egyesületeket, hogy az új mérkőzés időpontjára vonatkozólag 8 nap alatt akként egyezzenek meg, hogy az legkésőbb 1913. március 23-ig lejátszassék. Megállapodás hiányában a bizottság fogja a mérkőzés napját kitzütni.

Az 1919/11. évi II. o. szövetségi díjmérkőzések győzteséül a bizottság a Ferencvárosi Sport Club II. csapatát állapítja meg 36 ponttal az URAK 32 és a III. KTYE 27 pontja ellen.

VIDÉK

Kivonat a központi vidéki bizottság 1913. február 8-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

A bizottság figyelmezteti a kerületi osztályokat, hogy a tagsági- és óvásdíj címén hozzájuk befolyt összegeket a kerületi adminisztráció céljaira fel nem használhatják. Az eddig befolyt tagdíjak 8 nap alatt beküldendők, míg az óvásdíjak, az azokra vonatkozó

MEGNYILT

Kertész II

BUDAPEST LEGNAGYOBB
VÁLASZTKAL FELSZERELT
SPORT-ÁRUHAZA

TELEFON 3-30. SZÁM

VII., ERZSÉBET-KÖRUT 35.

TELEFON 3-30. SZÁM

1914

további intézkedésig teljes összegükben kezelendők. Az őszi szezon elmaradt, illetve újra lejártszani rendelt mérkőzések előtti játszódnak le. A pestvidéki kerületi választmány előterjesztésére a vidéki bizottság az 1912. szeptember 15-én lejátszott Kistarcsai SC—Isaszói SC bajnoki mérkőzését megsemmisíti, mert a Kistarcsai SC csapatában Greskovich játékos (ki u. a. év szeptember 1-én az UTSE—Rákosszentmihály IV. o. bajnoki mérkőzésen vett részt) jogosulatlanul szerepelt. A mérkőzés lejátszására új határnap kitűzendő és Kistarcsa évvégi összeredményéből 2 pont lesz levonandó.

A Délmagyarországi kerületi osztály előterjesztésére a központi vidéki bizottság az 1912. október 13-án lejátszott Temesvári Kinizsi—Aradi Torna Egylet, az 1912. október 20-án lejátszott Kinizsi—Temesvári AC és az 1912. november 10-én lejátszott Kinizsi—Aradi AC mérkőzéseket megsemmisíti, mert a Kinizsi csapatában Iszer, Oszvald és Kovács nevű o. (URAK) játékosok, kik ezen fordulón a KAÖE—URAK, JAC—URAK és ETC—URAK II. o. bajnoki mérkőzéseken részt vettek, igazolatlanul és jogosulatlanul szerepeltek. A mérkőzések a ker. osztály által megjelölt napon újra játszandók és a Kinizsi évvégi összeredményéből mérkőzésenként 2—2 pont lerovandó. A TAC—Kinizsi kupamérkőzés ügyét a központi vidéki bizottság az intézőbizottsághoz teszi át.

A Kolozsvári AC-nak a KAC—Marosvásárhely és a KKAS—KKASE mérkőzések ügyében beadott fellebbezéseit a bizottság elutasító javaslattal terjeszti a tanács elé.

Nagy Lajos, szöv. bíró jelentését a NAC—KKAS mérkőzés ügyében a bizottság a játékosok kihallgatása végett a Keletmagyarországi kerületi osztály-nak adja ki.

A Piski VSE—Nagyszében, valamint a Piski VSE—Marosvásárhely elmaradt őszi bajnoki mérkőzések ügyében felhívja a vidéki bizottság az erdélyi kerületi osztályt, hogy a mérkőzésekre vonatkozólag hozzon sürgősen határozatot.

Az illetékes kerületi osztályok által megjelölt sorsolás alapján a központi vidéki bizottság az 1912/13. bajnoki év tavaszi fordulójának mérkőzéseit a következőképp hagyta jóvá:

Pestvidéki kerületi osztály.

Kecskeméti vidéki osztály.

- 1913. március 9. KAC—Vecsés (őszi), Monor—KSC.
- 1913. március 16. Szolnok—KAC.
- 1913. március 23. Cegléd—Vecsés.
- 1913. március 30. KSC—Szolnok, Vecsés—KAC, Monor—Cegléd.
- 1913. április 6. KAC—Monor, Szolnok—Cegléd.
- 1913. április 13. KAC—KSC.
- 1913. április 20. Vecsés—Szolnok, Cegléd—KSC.
- 1913. április 27. KAC—Cegléd, Vecsés—Monor.
- 1913. május 4. KSC—Vecsés.
- 1913. május 11. Szolnok—Monor.

Soroksárvideki osztály:

- 1913. március 2. Isaszeg—Kistarcsa (őszi).
- 1913. március 9. Sztlőrinc—Soroksár (őszi), Vác—Rákosliget, Pécel—Isaszeg.
- 1913. március 23. Sorpéteri—Isaszeg, Sztlőrinc—Rákosliget, Soroksár—Tarcsa.
- 1913. március 30. Pécel—Sorpéteri, Tarcsa—Rákosliget.
- 1913. április 6. Sztlőrinc—Tarcsa, Rákosliget—Pécel, Isaszeg—Soroksár.
- 1913. április 13. Pécel—Vác, Rákosliget—Sorpéteri, Soroksár—Sztlőrinc, Tarcsa—Isaszeg.
- 1913. április 20. Sztlőrinc—Sorpéteri, Vác—Soroksár, Rákosliget—Isaszeg.
- 1913. április 27. Isaszeg—Sztlőrinc, Tarcsa—Pécel, Vác—Sorpéteri.
- Május 4. Sorpéteri—Soroksár, Sztlőrinc—Vác.
- Május 11. Vác—Tarcsa, Rákosliget—Soroksár, Pécel—Sztlőrinc.

Május 18., 22., 25. A kerületbeli újra játszandó mérkőzések

- Junius 1. Alosztályok közti kerületi mérkőzés az első helyért, (a—b)
- Junius 8. Ugyanaz a kerületi II. helyért, (a—b) vesztes, a másik alosztály II. helyezettijével.

Északmagyarországi kerületi osztály.

Kassai alosztály:

- 1913. március 30. KAC—KTC, SVSC—KKK.
- Április 6. KKK—KMSE, ETVC—SAC.
- Április 13. KAC—SVSC.
- Április 20. KMSE—SAC, ETVC—SVSC.
- Április 27. KAC—KKK.
- Május 1. KMSE—SVSC, ETVC—KTC, SAC—KAC.
- Május 4. KKK—SAC, KAC—KMSE.
- Május 12. SVSC—KTC.
- Május 18. KTC—KKK, ETVC—KAC, SAC—SVSC.
- Május 22. KMSE—ETVC.
- Május 25. KKK—ETVC, KMSE—KTC.
- Junius 1. KTC—SAC.

Miskolcvidéki alosztály:

- 1913. március 30. MAK—GyAC.
- Április 6. LAC—MVSC, MKASE—GyAC.
- Április 13. MMTE—DVTK, LAC—MAK, MKASE—MVSC.
- Április 20. DVTK—MKASE, MAK—MMTE, GyAC—MVSC.
- Április 27. GyAC—LAC, BVTK—MAK, MVSC—MMTE.
- Május 4. MKASE—LAC, MVSC—DVTK, GyAC—MMTE.
- Május 11. DVTK—GyAC, MMTE—LAC, MAK—MKASE.
- Május 18. LAC—DVTK, MMTE—MKASE, MVSC—MAK.

Délmagyarországi kerületi osztály.

Aradi alosztály:

- 1913. március 9. Aradi TE—Temesvári Munkás TE, Kinizsi SpE—Zombolyai TE, Előre—Temesvári TE.
- Március 16. Temesvári TE—Temesvári AC, Zombolyai TE—Aradi AC, Előre—Aradi TE.
- Április 6. Temesvári AC—Zombolyai TE, Kinizsi SpE—Temesvári TE, Aradi TE—Aradi AC, Temesvári Munkás TE—Előre.
- Április 13. Aradi AC—Temesvári AC, Előre—Kinizsi SpE, Zombolyai TE—Aradi TE, Temesvári TE—Temesvári MTE.
- Április 20. Aradi TE—Temesvári AC, Előre—Aradi AC, Temesvári MTE—Kinizsi SpE, Zombolyai TE—Temesvári TE.
- Április 27. Temesvári AC—Előre, Aradi AC—Temesvári Munkás TE, Aradi TE—Kinizsi SpE.
- Május 4. Temesvári TE—Aradi AC, Temesvári MTE—Zombolyai TE, Kinizsi SpE—Temesvári AC.
- Május 22. Temesvári AC—Temesvári MTE, Aradi AC—Kinizsi SpE, Temesvári TE—Aradi TE, Zombolyai TE—Előre.

Szegedi alosztály:

- 1913. március 16. Bácska—Ujvidéki AC, Szegedi AK—Szabadkai SpE, Bajai SE—Zombori SE.
- Március 30. Szabadkai SE—Bajai SE, Ujvidéki AC—Szegedi AK, Zombori SE—Szegedi TK.
- Április 6. Szabadkai SE—Zombori SE, Ujvidéki AC—Szabadkai Munkás.
- Április 13. Szabadkai MTE—Szegedi AK, Szegedi TK—Bajai SE, Zombori SE—Ujvidéki AC.
- Április 20. Bajai SpE—Szegedi AK, Bácska—Szabadkai MTE.
- Április 27. Szabadkai MTE—Bajai SE, Szegedi TK—Ujvidéki AC, Zombori SpE—Bácska.
- Május 1. Szabadkai SpE—Ujvidéki AC, Szabadkai MTE—Zombori SE.
- Május 4. Szegedi TK—Szabadkai MTE, Bácska—Szabadkai SE, Zombori SE—Szegedi AK.
- Május 18. Bácska—Szegedi TK.
- Május 22. Szabadkai MTE—Szabadkai SE, Szegedi AK—Szegedi TK, Bajai SE—Bácska.
- Május 25. Szegedi AK—Bácska, Szabadkai SpE—Szegedi TK, Bajai SE—Ujvidéki AC.

Dunántúli kerületi osztály.

Pécsi osztály:

- 1913. április 6. Pécsi SC—Kaposvári AC, Testvériség—Pécsi AC.
- 1913. április 20. Kaposvári AC—Pécsi AC, Pécsi SC—Testvériség.

1913. május 18. Kaposvári AC—Testvériség, Pécsi AC—Pécsi SC.

Pozsonyi alosztály:

- 1913. április 6. Szombathelyi SE—Szikmák, Pozsonyi magánt.—Pule, Pozsonyi Vasmunkás—Pte.
- 1913. április 20. Pule—Szikmák, SzSE—Pte, Pmtk—Vasmunkás.
- 1913. május 4. Vasmunkás—SzSe, Pule—Pte, Szikmák—Pmtk.
- 1913. május 11. Pmtk—Pte, Pule—SzSE, Szikmák—Vasmunkás.
- 1913. május 25. Pmtk—SzSE, Pule—Vasmunkás, Szikmák—Pte.

Győri alosztály:

- 1913. április 13. Győri Ets—Győri TE, Bördiszm.—Sfac.
- 1913. április 20. Tatabánya—Bördiszm., Sfac—Gyets.
- 1913. április 27. Gyets—Bördiszm.
- 1913. május 11. Gyets—Tatabánya, Sfac—Győri Ets.
- 1913. május 18. Győri Bördiszm.—Gyets, Győri TE—Tatabánya.
- 1913. június 1—8. alosztályok közti selejtező.
- 1913. június 15. Döntő.

Erdélykerületi osztály:

- 1913. március 16. KTC—NSE, KASE—KKAS.
- 1913. március 30. KAC—KTC, KKAS—PVSE, MSE—KASE.
- 1913. április 6. NSE—KKAS, KTC—PVSE, KAC—KASE.
- 1913. április 13. KKAS—MSE, KASE—NSE.
- 1913. április 20. MSE—PVSE, KASE—KTC, KAC—NSE.
- 1913. április 27. PVSE—NSE, KTC—MSE, KKAS—KAC.
- 1913. május 4. KAC—PVSE, KTC—KKAS, NSE—MSE.
- 1913. május 18. PVSE—KASE, MSE—KAC.

Az előbb nevezett egyesületek a pályaválasztók.

IGAZOLÁSOK

12177—12234

1913. február hó 6.

FLISE részére: Kanderer L. Károly, Kanderer Gusztáv, Kanderer István, Rigler SC-ből.

1913. február hó 8.

Rákoskeresztúri SC részére: Fekete Andor, Preinoszil Béla.

1913. február hó 12.

Globus TC részére: Kiss József, Zatykó Ferenc, Schwarcz Odón, Wiesner Sándor, Steiner Ede, Vadas Béla, Platkó Ferenc, Pausch Jakab, Galambos Jenő. (Mindannyian a feloszlott TSC-ből.)

Soroksári AC részére: Mészáros Ferenc, Frey József, Sulikó Béla.

Föv. Tör. részére: Matzner Lajos USC-ből.

Vas- és fém SC részére: Spisák István, Béki Ferenc, Zullik József (a Máv. Gépgy. SE), Hahner József, Pléger János, Balczér Frigyes, Farkas Rezső, Buvdy György (Festő MSC), Felner Károly (BTK), Kopatzky Rezső (BTK).

Ékszerész SC részére: Henduscka Andor, Schmidt Ignác.

Előre TK részére: Zsintek János Ilisz, Csuzmann Nándor ILSz.

FTC részére: Gerő Károly (Ékszerész SC), Wiesner Jenő, Varga Imre.

Attila SE részére: Göller Géza (Pannonia), Nagy Károly, Szabó József, Csizmadia Jenő.

Szegedi AC részére: Fülöp Gyula

Test. SE részére: Vogl Béla (Aradi AC).

USC részére: Thürjurg József (TSC).

Compaktor SC részére: Pollák Mihály, Diamant Antal, Götz Tibor, Zagelesák Nándor, Racskó Károly, Mészáros Mihály, Brasek Károly, Szathmáry Dezső.

Testv. SE részére: Szille István.

USC részére: Friedmann Tibor.

Kispesti SC részére: Cofal Béla, Farkas Károly.

Kecskeméti MTE részére: Almási János, Janik József, Szabó Lajos II.

Isaszegi SE részére: Veres Lajos, Tanner Andor NSC.

Football különlegességekben választékos nagy raktárát ajánlja a legolcsóbb árak mellett

BÖLCSKEY-féle SPORTÜZLET BUDAPEST

Football-ingek, harisnyaszárak, valamint a sport minden ágában levő finom cikkek egyedül árusítója. Figyelmes és lelkiismeretes kiszolgálás.

ESKÜ-UT 3. (Tiller-palota)

Az árak jóságáról tessék meggyőződést szerezni.

Szerkesztői üzenetek.

A. S. Budapest, Tsielitras, a helyből magasugrás világbajnoka, részt vett már az 1908. évi olimpiádon is, amikor 155 cm-es ugrással az amerikai Billerrel holt versenyben második lett. A világbajnokságot ekkor Ray Eway nyerte 175 cm-el. — M. Ottó, Schweiz football szempontjából három kerületre oszták, u. m. keleti, központi és nyugati kerületre, melyeknek győztesei sorsolás alapján küzdenek a bajnoki címért. A bajnokságot a kerületek ősztavaszi fordulóban játsszák. A legutóbbi 1911/12. év bajnoka a keleti kerületbe tartozó Aaron F. C. volt. — F. F. Miskolc, Vivian J. Woodward 1879. június 3-án született. Ebből könnyen kiszámíthatja, hány éves. — Weisz Gyula Kecskemét, 1. Technikai okokból maradt ki. 2. Sajnáljuk, de nem érvényes. Ha egygyel kivételt tesszünk, más kényt tarthat rá. — Pásztor J. Ez bizony nem felel meg. Különösen a zsargon hangja miatt. „Pasi, lekensz, hólyag” stb. ilyen kifejezéseket nem szabad használni. — Versirő. Nem felelt meg. — Grünwald Gyula, 1. Gínzei, 2. Anglikán, 3. Nem lehet tudni, mert állandóan változik. 4. Az előbbi válasz. 5. Nincs rendez csapatösszeállítás. 6. Nem tudjuk. 7. Forduljon a FTC-hoz. 8. 3:3, 4:1 a magyarok javára és 4:4. 9. A rajzok nem váltak be. — Papp J. Beváltak, köszönjük. Csak máskor ne cenzúrával tessék, mert azt nem használhatjuk. A mostaniért is nagy kár, mert igen sikerült. — Többeknek. Legközelebb.

Sportegyleti tagoknak figyelmébe ajánljuk a **SAVOY nagyszállodát** mely Budapest egyik legelőkelőbb, igen izélesen berendezett szállodája, 120 szobával, a főváros központjában. (VIII., József-körút 16) A bel- és külföldi összes sportegyletek — budapesti tartózkodásuk alkalmával — e szállóban szállnak meg. Fényes étterem. Kitűnő kiszolgálás. Hall. Központi gőzfűtés. Villanyvilágítás. Lift használat éjjel-nappal. Külön banketti-termek.

EREDETI „SINGER” VARRÓGÉPEK, HÁZI-, MŰHIMZESI- ÉS IPARI CÉLOKRA.

14 milliónál több gyártva és eladva. A Singer varrógépek világhírűek kitűnő minőségük és nagy munkaképességüknek köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait mindenkor kiűntette. — A divatos műhímzésben INGYEN oktatás.

Singer Co varrógép r.-társ. **BUDAPEST**

IV., Semmelweis-utca 14. VIII., Rákóczi-ut 39, VII. ker., József-körút 77-79. II. ker., Corvin-tér 1, V. ker., Lipót-körút 22, X. ker., Liget-tér 2. szám

Honi gyártmány! **JEROUSCHEK K. ÉKSZERÉSZ**

Készít: Egyesületi tűzzománc jelvényeket. Plaketek és érmek verését.

TELEFON 4-87. **BUDAPEST, SEMMELWEISS-U. 7.**

ASBÓTH JÁNOS vendéglője sportfértaimnak állandó találkozóhelye. — Kitűnő konyha és pompás italok. Nyári kerthelyiség és tekepálya. Utóbbi bizonyos napokra, társaságok számára ki-bérelhető. (Millenáris pálya.)

VII., Szabó József-utca

Kitűnő foóbal-kellékek **Olbrich cégnél** Budapest, VI., Teréz-körút 6. Telefonszám 80-44. Árjegyzék kívánatra ingyen.

A leghíresebb sportkávéház a **Sorrentó** VI. Teréz-körút 19. sz. Az összes sportfértaim közös találkozó helye. BTC és MIK asztal. Összes sportlapok. Estéknél Rócz Gyula híres zenekara hangversenyez

Molnár Gábor étterme NSC asztal. Elsőrangú magyar konyha. Kitűnő italok. Telefon 146-95. Berzsényi-utca 1 (Rákóczi-ut sarok.)



A football-játék összes kellékei. Magyar és angol football nagy raktár **Kertész prima Diadal** la vörös gummy betéttel

I	II	III	IV	V
3.50	5.-	5.50	7.-	7.80 kor.

Versenylabdák: Rambler korona 11.50, Kertész Special 14.50, Perfection chrom labda 15.50, football-íngek, nadrágok, cipők, lábszárvédők.

Kertész Tódor Budapest, IV., Kristóf-tér.

SCHEID G.A. ARANY- ÉS EZÜSTVAKARÉK-ÖNTVÉNYEZŐ ÉS VALASZT-ÖNTEZET ÉKSZERALKATRESZEK GYÁRA

Arany-, ezüst-, és bronz-érme verése, sportegyletek, alkalmi ünnepélyek részére. — Arany- és ezüst törmelekek, régi pénzek és minden nemesérc tartalmu hulladék beolvasztása és beváltása. Telefon 27-12. — Sörgyölm AFFINERIE BUDAPEST

BUDAPEST HOGGÓ-U. 6

Sportemberek figyelmébe ajánljuk a **CEYLON kávéházat** VII., Rottenbiller-u. 10 Összes sportlapok. Estéknél bajai Dankó Lajos hangversenyez

Menton kávéház VI., Andrássy-ut 51. szám (Oktagon-tér) Tel. 84-23

Fővárosi sportközpont Az összes bel- és külföldi sportlapok itt olvashatók

M. A. F. C. és M.T.K. asztal

FOOTBALL-INGEK (angol minta után) minőségben és árban felülmulhatatlanok. Az ábra szerinti hosszú „BRIGHTON” íngek darabja 1.70 Márka

Ugyanolyan **„HULL”-íngek** drb-ja 2.10 M.

Mindkét minőségben lehajtott gallérral 20 pfeninggel drágább. Kívánatra ezek az íngek egy színben, de másszínű gallérral és manchettával is szállíthatnak

A. STEIDEL Spezial Sport-Haus, BERLIN, C. 54. Rosenthalerstrasse 34-35.

Schuller és Társa nagyvendéglője Budapest, V., Váci-körút 68. sz.

Sportfértaimnak állandó találkozóhelye. — Külön éttermek társas estélyekre. Kitűnő konyha. Pompás borok. Pilseni sör. Telefon 26-35.

Magyar és angol FOOT-BALL A legjobb minőségű gyakorlati és verseny-labdák szabályszerű nagyságokban, erős marhabőrből készíve és legfinomabb angol gummihüvelyekkel szerelve.

Gyakorlati labdák:

Nagyság	2	3	4	5
Kisrész	4.-	5.-	6.-	7.-
Villám	5.-	6.50	7.50	8.-

Versenylabdák csakis 5 nagyságban: „Turul” 10.-, „Verseny” 11.-, „Rambler” 13.50, „Hunnia” 15.50, „Climax” 15.50 és „Superb.” 18.- K. Football-cipő, erős marhabőrből minőség szerint párja 10.-, 12.- és 16.- kor.

Kötött football-íngek, színes csikkokkal egyleti színekben, minőség szerint drbja 3.50 és 4.50 kor. — Flanel szövetből egy vagy két színben 5.- kor. Football-harisnyaszár egyleti színek szerint párja 2.70 és 3.- kor. Nagy választék az összes football-kellékekben, Lawn-Tennis, Golf- és Hockey-játékokban, vívó eszközök, atletikai és tornaszerek, turista-felszerelések, valamint téli és nyári sportruházatok, korcsolyák, ski és sportszánkók. Kerekcs kocsolya párja 4.-, 5.-, 9.-, 10.-, 20.- és 22.50 kor. Iskola zászlóaljaknak célzó karabélyok és fesszerelések

Fegyverek, töltények, vadászati és halászati felszerelések legnagyobb raktára. — Saját fegyverműves műhelye.

ZUBEK BERTALAN ÉS TÁRSA sportcikkék és fegyverek áruháza Budapest, IV., Múzeum-körút 29. Alapítottott 1871-ben.